
2025年1函館4 3YO MAIDEN
��
��

1，800� （16頭）
（芝Turf・右）3歳未勝利 �4R

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円

装鞍所集合 10時35分 検量終了 10時35分 発走 Post
Time11時25分

白 1
牝3
F3
黒鹿
55

（2022年） 0ウイン キ ララ 佐々木大輔 1，800，000
� � �Daisuke SasakiWin Kirara（JPN）

2022．1．27生 新冠 コスモヴューファーム 赤，黒縦
縞，白袖赤
一本輪

�ウイン 0 0 1 2
スクリーンヒーロー ステイゴールド （鹿戸 雄一・美浦）1 0 0 0 0ウインシトリン コスモクリスタル

2
�

牡3
C3
鹿
57

（2006年） 0アルハイルフォート 北村 友一 5，280，000Wht.

� � �Yuichi KitamuraAl Hayl Fort（IRE）
2022．4．7生 愛 Katsumi Yoshida 黒，赤十字

襷，袖黄縦
縞

�サンデーレーシング 0 1 1 4
B Frankel Cape Cross （高野 友和・栗東）0 0 0 1Wadyhatta Thamarat

黒 3
牝3
F3
芦
55

（2004年） 0スイートグルーヴ 吉田 隼人 2，500，000
� � �Hayato YoshidaSweet Groove（JPN）

2022．5．12生 安平 ノーザンファーム 水色，赤玉
霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 1 2
ルーラーシップ ステイゴールド （青木 孝文・美浦）2 0 0 0 0ジーナスイート ディアジーナ

4
牝3
F3
鹿
55

（2019年） 0エニグマティーク 斎藤 新 720，000Blk.

� � �Arata SaitoEnigmatique（JPN）
2022．2．10生 安平 ノーザンファーム 黄，赤縦

縞，黒袖
吉田 勝己氏 0 0 0 3

モーリス ロードカナロア （小崎 憲・栗東）0 0 0 2ヴェルスパー ヴェルザンディ

赤 5
牝3
F3
青鹿
55

（2017年） 0ヤマニンパルフェ 横山 武史 4，040，000
� � �Takeshi YokoyamaYamanin Parfait（JPN）

2022．3．11生 新冠 錦岡牧場 水色，袖赤
三本輪

土井 肇氏 0 0 2 2
シャンハイボビー ディープインパクト （辻 哲英・美浦）3 0 0 0 0ヤマニンヌヌース ヤマニンエマイユ

6
牡3
C3
黒鹿
57

（2015年） 0ゼ ット エ イト �島 克駿 720，000Red

� � �Katsuma SameshimaZ Eight（JPN）
2022．3．2生 日高 ノースガーデン 白，海老

襷，海老袖
白一本輪

�フォーレスト 0 0 0 4
シルバーステート ハードスパン （宮地 貴稔・栗東）0 0 0 0ゼットイーリス タイキアプローズ

青 7
牡3
C3
栗
57

（2017年） 0グ リ ス タ ン 武藤 雅 550，000
� � �Miyabi MutoGuliston（JPN）

2022．4．9生 浦河 アイオイファーム 水色，赤玉
霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 0 3
アドマイヤマーズ キングカメハメハ （高橋 文雅・美浦）4 0 0 0 1エイシンシルダリア エーシンロレーン

8
牡3
C3
鹿
53

★ （2023年） 0ハクサンミラクル 小林 美駒 3，350，000Blu.

� � 
Miku KobayashiHakusan Miracle（JPN）
2022．3．24生 浦河 中村 雅明 緑，赤十字

襷
河﨑 五市氏 0 1 0 3

B シルポート タニノギムレット （武藤 善則・美浦）0 1 0 3アクロスザシャイン アクロスザライト

黄 9
市場取引馬 牝3

F3
鹿
52

▲ （2025年） 0ベ ル サ 上里 直汰 840，000
� � �Naota UezatoBersa（JPN）

2022．5．1生 新ひだか 上野 正恵 白，黒縦
縞，水色袖
白一本輪

ケーエスHD 0 0 0 4
マクフィ ディープインパクト （鈴木 孝志・栗東）5 0 0 0 1ローズアダージョ ファーストナイト

10
市場取引馬 牝3

F3
黒鹿
55

（1987年） 0シンヒダカゴールド 武 豊 6，200，000Ylw.

� � �Yutaka TakeShinhidaka Gold（JPN）
2022．2．3生 新ひだか 飛野牧場 青，白菱山

形，袖白一
本輪

グランホース 0 2 1 2
リオンディーズ ブライアンズタイム （角田 晃一・栗東）0 0 0 1ゴールドヴァレー プレイガール

緑 11
市場取引馬 牡3

C3
鹿
57

（1996年） 0オースミストロング 古川 吉洋
� �Yoshihiro FurukawaOsumi Strong（JPN）

2022．2．8生 千歳 社台ファーム 桃，紫山形
一文字

�オースミ 0 0 0 0
B ナダル デュランダル （高橋 亮・栗東）6 0 0 0 2ジュエルオブナイル レディオブチャド

12
牝3
F3
鹿
52

▲ （2022年） 0ア ニ ラ 鷲頭 虎太Grn.

� � 
Kota WashizuAnila（JPN）
2022．4．5生 白老（有）社台コーポレーション白老ファーム 水色，赤玉

霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 0 1
ドレフォン ゼンノロブロイ （松下 武士・栗東）0 0 0 4シャクンタラー ムガール

橙 13
牝3
F3
鹿
55

（2011年） 0スペシャルバニー 横山 和生 4，040，000
� � �Kazuo YokoyamaSpecial Bunny（JPN）

2022．3．30生 日高 タバタファーム 黒，赤星
散，黒袖

Him Rock Racing
ホールディングス� 0 0 2 4

バゴ ディープインパクト （田村 康仁・美浦）7 0 0 0 0リーサルウェポン クイックコマンド

14
牝3
F3
黒鹿
55

（2009年） 0マリエンプラッツ 国分 恭介Org.

� � �Kyosuke KokubunMarienplatz（JPN）
2022．2．12生 千歳 社台ファーム 黄，黒縦

縞，袖青一
本輪

�社台レースホース 0 0 0 4
ハービンジャー ステイゴールド （橋口 慎介・栗東）0 0 0 0ゴルトキルシェ ダリシア

桃 15
牝3
F3
鹿
55

（2012年） 0ペイシャキャット 原田 和真
�Kazuma HaradaPeisha Cat（JPN）

2022．3．17生 様似 清水スタッド 桃，水色一
本輪，赤袖

北所 直人氏 0 0 0 1
ディスクリートキャット タイキシャトル （粕谷 昌央・美浦）8 0 0 0 0セイントローズバド セイントリーフ

16
牡3
C3
鹿
57

（2004年） 0コスモマガラニカ 丹内 祐次 4，290，000Pnk.

� � �Yuji TannaiCosmo Magallanica（JPN）
2022．3．14生 新冠 ビッグレッドファーム赤，緑格

子，赤袖
�ビッグレッドファーム 0 1 0 3

ダノンバラード Southern Image （加藤士津八・美浦）0 0 0 0サザンスピード Golden Eagle

コース
レコード 1分45秒7クロコスミア 牝4	�

ステイゴールド 56� 岩田 康誠
デヴェロッペ 2017．6．18 （晴・良）

※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ファンタズマ号

2025年1函館4 3YO MAIDEN
��
��

1，000� （12頭）
（ダートDirt・右）3歳未勝利 �3R

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円

装鞍所集合 10時05分 検量終了 10時05分 発走 Post
Time10時55分

白

1
牝3
F3
鹿
52

▲ （2024年） 0ヒロス ズ ラン 柴田裕一郎 560，000

1 � � �Yuichiro ShibataHiro Suzuran（JPN）
2022．2．21生 新ひだか 株式会社 アフリー

トファーム 白，海老元
禄，袖海老
縦縞

小濱 正智氏 0 0 0 1
モーニン スエヒロコマンダーWht. （角田 晃一・栗東）0 0 0 5スズランコマンダー エターナルローズ

黒

2
牡3
C3
鹿
54

▲ （2024年） 0ローレ ル ゼ ロ 橋木 太希 3，870，000

2 � � �Taiki HashikiLaurel Zero（JPN）
2022．5．6生 新冠 松木 加代 海老，白玉

霰
�ローレルレーシング 0 0 0 2

ブルドッグボス キンシャサノキセキBlk. （高橋 康之・栗東）0 1 0 8ミコノキセキ ナムラカエデジョウ

赤

3
市場取引馬 �3

G3
青鹿
57

（2020年） 0メイショウユウモウ 秋山 稔樹 840，000

3 � �Toshiki AkiyamaMeisho Yumo（JPN）
2022．2．17生 日高 白井牧場 青，桃襷，

桃袖
松本 好雄氏 0 0 0 0

ゴールドドリーム タイキシャトルRed （西園 正都・栗東）0 0 0 2ワディアルヒタン ワディラム

青

4
牡3
C3
栗
54

▲ （2021年） 0ア ス ゴ ッ ド 古川 奈穂 13，060，000

4 � � �Naho FurukawaAs God（JPN）
2022．2．15生 新ひだか 木村 秀則 青，袖緑一

本輪
広尾レース� 0 0 1 3

モズアスコット ハーツクライBlu. （矢作 芳人・栗東）0 3 0 3ゴッドフロアー ウェルシュステラ

黄 5
牡3
C3
黒鹿
57

（2006年） 0カービ ス ベ イ 黛 弘人 800，000
� � �Hiroto MayuzumiCarbis Bay（JPN）

2022．1．26生 日高 株式会社 奥山ファーム 緑，赤襷，
赤袖白一本
輪

�ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 0 0 0 1

タワーオブロンドン Storm Cat （武藤 善則・美浦）5 0 0 0 4コージーベイ Composure

6
牡3
C3
鹿
57

（1996年） 0ゴ ッド テ ソロ 古川 吉洋 2，720，000Ylw.

� � �Yoshihiro FurukawaGod Tesoro（JPN）
2022．3．28生 浦河 三嶋牧場 青，黄井桁

絣，袖黄一
本輪

中西 憲治氏 0 0 0 0
フィエールマン Acclamation （角田 晃一・栗東）0 0 1 3アプローズ ワンダーフィリー

緑 7
牡3
C3
鹿
54

▲ （2025年） 0カネトシブレーブ 森田 誠也 1，100，000
� � �Seiya MoritaKanetoshi Brave（JPN）

2022．3．26生 浦河 高昭牧場 緑，赤襷，
青袖赤一本
輪

兼松 昌男氏 0 0 0 5
B タワーオブロンドン ダノンシャンティ （寺島 良・栗東）6 0 0 0 1カネトシブレス カネトシレジアス

8
牝3
F3
鹿
52

▲ （2022年） 0モ ウ フ ブ キ 川端 海翼Grn.

� �Kaito KawabataMofubuki（JPN）
2022．4．7生 日高 サンバマウンテンファーム赤，黒袖赤

一本輪，白
鋸歯形

矢野 琢也氏 0 0 0 0
ラブリーデイ シンボリクリスエス （松山 将樹・美浦）0 0 0 2キュアエンジェル テーオーエンジェル

橙 9
牝3
F3
鹿
51

★ （2023年） 0ミヤ マ イル ス 小林 美駒 830，000
� � �Miku KobayashiMiya Miles（JPN）

2022．3．12生 新ひだか グランド牧場 白，緑元
禄，白袖

山本 益臣氏 0 0 0 1
B サートゥルナーリア クロフネ （伊藤 圭三・美浦）7 0 0 0 6ディーズプラネット ザデイ

10
牡3
C3
鹿
57

（2011年） 0ショウナンラリー 横山 和生 10，790，000Org.

� 
 �Kazuo YokoyamaShonan Rally（JPN）
2022．4．12生 新ひだか 静内フジカワ牧場 赤，白一本

輪，白袖赤
一本輪

�湘南 0 0 0 1
ナダル ハーツクライ （嘉藤 貴行・美浦）0 3 2 3ショウナンライム ショウナンサリーレ

桃 11
�

牝3
F3
鹿
55

（2022年） 0エンジェルラダー 佐々木大輔 2，360，000
� � 
Daisuke SasakiAngel Ladder（USA）

2022．4．13生 米 CresRan LLC 水色，赤十
字襷，赤袖
水色一本輪

前田 幸治氏 0 0 0 0
B Nyquist Tiznow （木村 哲也・美浦）8 0 0 1 2Tiz Miz Sue Sue’s Good News

12
�

牡3
C3
黒鹿
55

△ （2024年） 0カハンガハンガ 長浜 鴻緒Pnk.

� �Ko NagahamaKahanga Hanga（GB）
2022．2．20生 英 Paca Paca Farm赤，鼠一本

輪，赤袖
�フクキタル 0 0 0 2

B Pinatubo Kitten’s Joy （久保田貴士・美浦）0 0 0 0Kitten’s Roar Bambolina

コース
レコード 57秒7エピグラフ 牡3
	

Seeking the Gold54� 松永 幹夫
Via Borghese 2000．7．23 （曇・重）

※ヒロスズラン号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

2025年1函館4 3YO MAIDEN
��
1，700� （14頭）
（ダートDirt・右）3歳未勝利 �2R

牝；負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円

装鞍所集合 9時35分 検量終了 9時35分 発走 Post
Time10時25分

白

1
市場取引馬 牝3

F3
栗
55

（2004年） 0ハイゼンスレイ 丹内 祐次 1，960，000

1 � � �Yuji TannaiHyzenthlay（JPN）
2022．4．11生 浦河 絵笛牧場

黒 中村 祐子氏 0 0 0 0
ディスクリートキャット ディープスカイWht. （畑端 省吾・栗東）0 0 1 2シルクドレス アークティックシルク

黒

2
牝3
F3
鹿
55

（2022年） 0ルージュラティーナ 佐々木大輔 3，040，000

2 � � �Daisuke SasakiRouge Latina（JPN）
2022．2．26生 千歳 社台ファーム 赤，白星

散，袖白一
本輪

�東京ホースレーシング 0 0 0 1
サトノダイヤモンド シンボリクリスエスBlk. （池江 泰寿・栗東）0 1 0 2レッドジェノヴァ コロンバスサークル

赤 3
牝3
F3
黒鹿
55

（1987年） 0シェリルファミーユ 武 豊 1，400，000
� �Yutaka TakeCherir Famille（JPN）

2022．3．30生 新ひだか 土居牧場 水色，赤十
字襷，赤袖

�ノースヒルズ 0 0 0 0
リアルスティール アグネスタキオン （橋口 慎介・栗東）3 0 0 1 1アンジュエ キュンティア

4
牝3
F3
黒鹿
55

（2017年） 0ハッピーウィズユー 横山 武史 3，840，000Red

� � �Takeshi YokoyamaHappy with You（JPN）
2022．4．26生 新冠 株式会社 ノースヒルズ 水色，赤十

字襷，袖赤
二本輪

前田 幸大氏 0 0 1 1
キズナ Street Cry （小笠 倫弘・美浦）0 0 1 1フェアエレン Palais Versailles

青 5
牝3
F3
栗
53

△ （2024年） 0レディゴディヴァ 長浜 鴻緒 720，000
� �Ko NagahamaLady Godiva（JPN）

2022．4．5生 新冠 北星村田牧場 桃，青袖，
黒鋸歯形

川崎 賢二氏 0 0 0 0
ルヴァンスレーヴ キングカメハメハ （小崎 憲・栗東）4 0 0 0 2カヒリ エイグレット

6
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2003年） 0カシマスウィープ 松岡 正海Blu.

� � �Masami MatsuokaKashima Sweep（JPN）
2022．2．24生 日高 新井昭二牧場 桃，緑襷，

黄袖
松浦 一久氏 0 0 0 0

リアルスティール クロフネ （伊藤 伸一・美浦）0 0 0 5ロイヤルライン ロイヤルパートナー

黄 7
牝3
F3
黒鹿
55

（2015年） 0ア メ リ ー タ �島 克駿 4，700，000
� � �Katsuma SameshimaAmelita（JPN）

2022．3．25生 浦河 三嶋牧場 桃，赤十字
襷，白袖赤
縦縞

�吉澤ホールディングス 0 1 1 6
アルアイン Scat Daddy （今野 貞一・栗東）5 0 0 0 0アメリカンドミンゴ Queen of The Night

8
牝3
F3
栗
52

▲ （2024年） 0ケング ロリア 橋木 太希 4，200，000Ylw.

� � �Taiki HashikiKen Gloria（JPN）
2022．5．4生 浦河 有限会社 ケンブ

リッジバレー 緑，白縦
縞，袖赤二
本輪

中西 宏彰氏 0 0 0 0
フリオーソ クロフネ （高橋 康之・栗東）0 2 0 6ケンブリッジデイズ セイントセーラ

緑 9
牝3
F3
芦
55

（2011年） 0デルマラメール 横山 和生
� �Kazuo YokoyamaDerma la Mer（JPN）

2022．5．13生 日高 ファニーヒルファーム水色，黄星
散，黄袖水
色一本輪

浅沼 廣幸氏 0 0 0 0
ルヴァンスレーヴ キングカメハメハ （勢司 和浩・美浦）6 0 0 0 2デルマトモエゴゼン シルバーネックレス

10
市場取引馬 牝3

F3
黒鹿
55

（2006年） 0バッド ガ ー ル 北村 友一 3，600，000Grn.

� � �Yuichi KitamuraBad Girl（JPN）
2022．2．14生 新ひだか グランド牧場 黒，赤袖，

白一文字
エムズレーシング 0 0 0 1

キズナ Quality Road （安田 翔伍・栗東）0 1 1 1カレドニアロード Come a Callin

橙 11
牝3
F3
栗
55

（2004年） 0ビスケットマリー 吉田 隼人 625，000
� � �Hayato YoshidaBiscuit Marie（JPN）

2022．3．30生 浦河 辻 牧場 白，紫三本
輪，袖赤縦
縞

合同会社三度屋 0 0 0 1
マインドユアビスケッツ ステイゴールド （和田 雄二・美浦）7 0 0 1 4テンツクテン テンイムホウ

12
牝3
F3
芦
55

（2017年） 0チ ュ ラ ッ ト 武藤 雅 4，740，000Org.

� � �Miyabi MutoChurat（JPN）
2022．4．22生 新ひだか 静内白井牧場 白，青うろ

こ，赤袖白
二本輪

松澤 光洋氏 0 0 0 0
B イスラボニータ クロフネ （水野 貴広・美浦）0 0 2 8グローバルフェイム シーキングフェイム

桃 13
牝3
F3
鹿
52

▲ （2021年） 0プリマドンナアスク 古川 奈穂
� � �Naho FurukawaPrima Donna Ask（JPN）

2022．2．3生 新ひだか 藤原牧場 黒，白菱山
形，袖黄一
本輪

廣崎利洋HD� 0 0 0 0
ブリックスアンドモルタル タイキシャトル （前川 恭子・栗東）8 0 0 0 4トレノエンジェル アスクコマンダー

14
牝3
F3
黒鹿
55

（2009年） 0ナ リタヒ カリ 国分 恭介 9，650，000Pnk.

� � �Kyosuke KokubunNarita Hikari（JPN）
2022．5．11生 浦河 杵臼牧場 桃，紫山形

一文字
�オースミ 0 0 0 0

ルヴァンスレーヴ ナリタセンチュリー （荒川 義之・栗東）0 3 1 5ナリタモード ナリタルナパーク

コース
レコード 1分41秒7モンドクラッセ 牡5
�

アグネスデジタル57� 三浦 皇成
クッキーキティ 2016．6．25 （晴・不良）

2025年1函館4 3YO MAIDEN
��
1，200� （16頭）
（芝Turf・右）3歳未勝利 �1R

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円

装鞍所集合 9時00分 検量終了 9時00分 発走 Post
Time9時50分

白 1
牝3
F3
栗
55

（1987年） 0ベビーズブレス 武 豊 5，100，000
� � �Yutaka TakeBaby’s Breath（JPN）

2022．4．6生 新冠 隆栄牧場 緑，黄十字
襷，黒袖黄
一本輪

大塚 亮一氏 0 2 0 1
アドマイヤマーズ Galileo （千田 輝彦・栗東）1 0 0 0 0レディーガリレオ Tahara

2
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2019年） 0ミストラルフェザー 斎藤 新 720，000Wht.

� � �Arata SaitoMistral Feather（JPN）
2022．2．19生 安平 ノーザンファーム 黒，緑山形

一文字
DMMドリームクラブ� 0 0 0 3

モーリス Awesome of Course （茶木 太樹・栗東）0 0 0 2オーサムフェザー Precious Feather

黒 3
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2004年） 0アドマイヤフェニー 丹内 祐次
� � �Yuji TannaiAdmire Feny（JPN）

2022．3．30生 日高 天羽牧場 水色，白
袖，青鋸歯
形

近藤 旬子氏 0 0 0 4
モーリス ディープインパクト （宮田 敬介・美浦）2 0 0 0 0ヴィリア ファイトガリバー

4
牝3
F3
鹿
55

（2012年） 0ハ ナ ヒ ラ ク 原田 和真Blk.

� � �Kazuma HaradaHana Hiraku（JPN）
2022．3．27生 浦河 多田 善弘 黒，白星

散，袖桃縦
縞

河村 祥史氏 0 0 0 1
サングラス エピファネイア （萱野 浩二・美浦）0 0 0 2ヌーヴォーロジェ エアカリナン

赤 5
牝3
F3
黒鹿
55

（1996年） 0ヒットザグラウンド 古川 吉洋 2，020，000
� � �Yoshihiro FurukawaHit the Ground（JPN）

2022．3．8生 平取 坂東牧場 黒，緑元
禄，緑袖

�坂東牧場 0 0 0 0
ファインニードル Broken Vow （四位 洋文・栗東）3 0 0 1 2ジェントルヴァウ Ranter

6
牝3
F3
鹿
55

（2017年） 0ピースフルゴールド 横山 武史 2，800，000Red

� � �Takeshi YokoyamaPeaceful Gold（JPN）
2022．3．28生 新ひだか ケイアイファーム 鼠，青一本

輪，青袖
中村伊三美氏 0 0 2 1

ロードカナロア オルフェーヴル （斎藤 誠・美浦）0 0 0 1オースオブゴールド ティッカーテープ

青 7
市場取引馬 牡3

C3
鹿
57

（2003年） 0エムティキング 松岡 正海
� � �Masami MatsuokaM T King（JPN）

2022．4．22生 浦河 丸村村下ファーム白，青縦
縞，青袖赤
二本輪

�門別牧場 0 0 0 3
アドマイヤマーズ キングカメハメハ （小野 次郎・美浦）4 0 0 0 0サニーロック サニークラッシック

8
市場取引馬 牡3

C3
鹿
57

（2011年） 0ポッドデューク 横山 和生 1，940，000Blu.

� � �Kazuo YokoyamaPod Duke（JPN）
2022．3．4生 千歳 社台ファーム 緑，黒ダイ

ヤモンド
小川眞査雄氏 0 0 0 6

イスラボニータ Yesbyjimminy （栗田 徹・美浦）0 0 0 2コッパ Diplomatic Angel

黄 9
市場取引馬 牡3

C3
黒鹿
54

▲ （2025年） 0ルナティックアイ 舟山 瑠泉 1，960，000
� � 
Rui FunayamaLunatic Eye（JPN）

2022．2．10生 浦河 猿橋 義昭 赤，白元
禄，袖白二
本輪

鈴木 康弘氏 0 0 1 4
B ロジャーバローズ マンハッタンカフェ （村田 一誠・美浦）5 0 0 0 1アンフレシェ ディアコトミ

10
牝3
F3
栗
53

△ （2024年）

チリーゴールド 長浜 鴻緒 初出走Ylw.
Ko NagahamaChilly Gold（JPN）

2022．4．10生 安平 ノーザンファーム 水色，赤玉
霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 0 0
オルフェーヴル Malibu Moon （深山 雅史・美浦）0 0 0 0チリーシルバー Jacey’s Reward

緑 11
牝3
F3
鹿
51

★ （2023年） 0コウユーウィズユー 小林 美駒
� �Miku KobayashiKoyu with You（JPN）

2022．4．14生 日高 カロッテファーム 黄，赤菱山
形，黄袖

加治屋貞光氏 0 0 0 0
ディスクリートキャット ティンバーカントリー （竹内 正洋・美浦）6 0 0 0 2コウユーキズナ アズワー

12
市場取引馬 牡3

C3
青鹿
57

（2016年） 0スティルシャイニン 菊沢 一樹 102，000Grn.

� � �Kazuki KikuzawaStill Shinin’（JPN）
2022．4．13生 新ひだか 静内酒井牧場 水色，白山

形二本輪
岡田 牧雄氏 0 0 0 5

メイショウボーラー ロックオブジブラルタル （天間 昭一・美浦）0 0 0 2コウユーヒカリママ クーチュア

橙 13
牡3
C3
青鹿
57

（2022年） 0ジョーブラック 佐々木大輔 4，450，000
� � �Daisuke SasakiJo Black（JPN）

2022．4．11生 新ひだか 山際牧場 緑，赤銭形
散

上田江吏子氏 0 0 1 6
キタサンブラック ジョーカプチーノ （清水 久詞・栗東）7 0 0 0 1ジョーマンデリン ジョーアラマート

14
市場取引馬 牡3

C3
栗
54

▲ （2025年） 0クリアクォーツ 上里 直汰 2，800，000Org.

� 
 
Naota UezatoClear Quartz（JPN）
2022．4．25生 日高 高山牧場 青，白星

散，白袖赤
一本輪

田頭 勇貴氏 0 0 0 4
タワーオブロンドン アグネスデジタル （的場 均・美浦）0 0 0 6クリアソウル キャトルセゾン

桃 15
牝3
F3
栗
55

（2004年） 0シャルメイビス 吉田 隼人 1，800，000
� � �Hayato YoshidaChar Mavis（JPN）

2022．5．16生 新ひだか チャンピオンズファーム
白，鼠元禄 �インゼルレーシング 0 0 1 3

ハービンジャー フジキセキ （森 秀行・栗東）8 0 0 0 1ソフトライム アスピリンスノー

16
牝3
F3
栗
55

（2007年） 0グレースサンライズ 荻野 琢真Pnk.


Takuma OginoGrace Sunrise（JPN）
2022．5．1生 日高 下河辺牧場 紫，白星

散，白袖紫
一本輪

�ライフハウス 0 0 0 0
アドマイヤマーズ ワイルドラッシュ （小林 真也・栗東）0 0 0 1タピルージュ ネガノ

コース
レコード 1分06秒6カピリナ 牝4	�

ダンカーク 55� 戸崎 圭太
ライトリーチューン2025．6．14 （曇・良）

2025年1函館4 3YO MAIDEN
��
1，700� （14頭）
（ダートDirt・右）3歳未勝利 �2R

牝；負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円

装鞍所集合 9時35分 検量終了 9時35分 発走 Post
Time10時25分

白

1
市場取引馬 牝3

F3
栗
55

（2004年） 0ハイゼンスレイ 丹内 祐次 1，960，000

1 � � �Yuji TannaiHyzenthlay（JPN）
2022．4．11生 浦河 絵笛牧場

黒 中村 祐子氏 0 0 0 0
ディスクリートキャット ディープスカイWht. （畑端 省吾・栗東）0 0 1 2シルクドレス アークティックシルク

黒

2
牝3
F3
鹿
55

（2022年） 0ルージュラティーナ 佐々木大輔 3，040，000

2 � � �Daisuke SasakiRouge Latina（JPN）
2022．2．26生 千歳 社台ファーム 赤，白星

散，袖白一
本輪

�東京ホースレーシング 0 0 0 1
サトノダイヤモンド シンボリクリスエスBlk. （池江 泰寿・栗東）0 1 0 2レッドジェノヴァ コロンバスサークル

赤 3
牝3
F3
黒鹿
55

（1987年） 0シェリルファミーユ 武 豊 1，400，000
� �Yutaka TakeCherir Famille（JPN）

2022．3．30生 新ひだか 土居牧場 水色，赤十
字襷，赤袖

�ノースヒルズ 0 0 0 0
リアルスティール アグネスタキオン （橋口 慎介・栗東）3 0 0 1 1アンジュエ キュンティア

4
牝3
F3
黒鹿
55

（2017年） 0ハッピーウィズユー 横山 武史 3，840，000Red

� � �Takeshi YokoyamaHappy with You（JPN）
2022．4．26生 新冠 株式会社 ノースヒルズ 水色，赤十

字襷，袖赤
二本輪

前田 幸大氏 0 0 1 1
キズナ Street Cry （小笠 倫弘・美浦）0 0 1 1フェアエレン Palais Versailles

青 5
牝3
F3
栗
53

△ （2024年） 0レディゴディヴァ 長浜 鴻緒 720，000
� �Ko NagahamaLady Godiva（JPN）

2022．4．5生 新冠 北星村田牧場 桃，青袖，
黒鋸歯形

川崎 賢二氏 0 0 0 0
ルヴァンスレーヴ キングカメハメハ （小崎 憲・栗東）4 0 0 0 2カヒリ エイグレット

6
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2003年） 0カシマスウィープ 松岡 正海Blu.

� � �Masami MatsuokaKashima Sweep（JPN）
2022．2．24生 日高 新井昭二牧場 桃，緑襷，

黄袖
松浦 一久氏 0 0 0 0

リアルスティール クロフネ （伊藤 伸一・美浦）0 0 0 5ロイヤルライン ロイヤルパートナー

黄 7
牝3
F3
黒鹿
55

（2015年） 0ア メ リ ー タ �島 克駿 4，700，000
� � �Katsuma SameshimaAmelita（JPN）

2022．3．25生 浦河 三嶋牧場 桃，赤十字
襷，白袖赤
縦縞

�吉澤ホールディングス 0 1 1 6
アルアイン Scat Daddy （今野 貞一・栗東）5 0 0 0 0アメリカンドミンゴ Queen of The Night

8
牝3
F3
栗
52

▲ （2024年） 0ケング ロリア 橋木 太希 4，200，000Ylw.

� � �Taiki HashikiKen Gloria（JPN）
2022．5．4生 浦河 有限会社 ケンブ

リッジバレー 緑，白縦
縞，袖赤二
本輪

中西 宏彰氏 0 0 0 0
フリオーソ クロフネ （高橋 康之・栗東）0 2 0 6ケンブリッジデイズ セイントセーラ

緑 9
牝3
F3
芦
55

（2011年） 0デルマラメール 横山 和生
� �Kazuo YokoyamaDerma la Mer（JPN）

2022．5．13生 日高 ファニーヒルファーム水色，黄星
散，黄袖水
色一本輪

浅沼 廣幸氏 0 0 0 0
ルヴァンスレーヴ キングカメハメハ （勢司 和浩・美浦）6 0 0 0 2デルマトモエゴゼン シルバーネックレス

10
市場取引馬 牝3

F3
黒鹿
55

（2006年） 0バッド ガ ー ル 北村 友一 3，600，000Grn.

� � �Yuichi KitamuraBad Girl（JPN）
2022．2．14生 新ひだか グランド牧場 黒，赤袖，

白一文字
エムズレーシング 0 0 0 1

キズナ Quality Road （安田 翔伍・栗東）0 1 1 1カレドニアロード Come a Callin

橙 11
牝3
F3
栗
55

（2004年） 0ビスケットマリー 吉田 隼人 625，000
� � �Hayato YoshidaBiscuit Marie（JPN）

2022．3．30生 浦河 辻 牧場 白，紫三本
輪，袖赤縦
縞

合同会社三度屋 0 0 0 1
マインドユアビスケッツ ステイゴールド （和田 雄二・美浦）7 0 0 1 4テンツクテン テンイムホウ

12
牝3
F3
芦
55

（2017年） 0チ ュ ラ ッ ト 武藤 雅 4，740，000Org.

� � �Miyabi MutoChurat（JPN）
2022．4．22生 新ひだか 静内白井牧場 白，青うろ

こ，赤袖白
二本輪

松澤 光洋氏 0 0 0 0
B イスラボニータ クロフネ （水野 貴広・美浦）0 0 2 8グローバルフェイム シーキングフェイム

桃 13
牝3
F3
鹿
52

▲ （2021年） 0プリマドンナアスク 古川 奈穂
� � �Naho FurukawaPrima Donna Ask（JPN）

2022．2．3生 新ひだか 藤原牧場 黒，白菱山
形，袖黄一
本輪

廣崎利洋HD� 0 0 0 0
ブリックスアンドモルタル タイキシャトル （前川 恭子・栗東）8 0 0 0 4トレノエンジェル アスクコマンダー

14
牝3
F3
黒鹿
55

（2009年） 0ナ リタヒ カリ 国分 恭介 9，650，000Pnk.

� � �Kyosuke KokubunNarita Hikari（JPN）
2022．5．11生 浦河 杵臼牧場 桃，紫山形

一文字
�オースミ 0 0 0 0

ルヴァンスレーヴ ナリタセンチュリー （荒川 義之・栗東）0 3 1 5ナリタモード ナリタルナパーク

コース
レコード 1分41秒7モンドクラッセ 牡5
�

アグネスデジタル57� 三浦 皇成
クッキーキティ 2016．6．25 （晴・不良）

2025年1函館4 3YO MAIDEN
��
��

1，800� （16頭）
（芝Turf・右）3歳未勝利 �4R

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円

装鞍所集合 10時35分 検量終了 10時35分 発走 Post
Time11時25分

白 1
牝3
F3
黒鹿
55

（2022年） 0ウイン キ ララ 佐々木大輔 1，800，000
� � �Daisuke SasakiWin Kirara（JPN）

2022．1．27生 新冠 コスモヴューファーム 赤，黒縦
縞，白袖赤
一本輪

�ウイン 0 0 1 2
スクリーンヒーロー ステイゴールド （鹿戸 雄一・美浦）1 0 0 0 0ウインシトリン コスモクリスタル

2
�

牡3
C3
鹿
57

（2006年） 0アルハイルフォート 北村 友一 5，280，000Wht.

� � �Yuichi KitamuraAl Hayl Fort（IRE）
2022．4．7生 愛 Katsumi Yoshida 黒，赤十字

襷，袖黄縦
縞

�サンデーレーシング 0 1 1 4
B Frankel Cape Cross （高野 友和・栗東）0 0 0 1Wadyhatta Thamarat

黒 3
牝3
F3
芦
55

（2004年） 0スイートグルーヴ 吉田 隼人 2，500，000
� � �Hayato YoshidaSweet Groove（JPN）

2022．5．12生 安平 ノーザンファーム 水色，赤玉
霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 1 2
ルーラーシップ ステイゴールド （青木 孝文・美浦）2 0 0 0 0ジーナスイート ディアジーナ

4
牝3
F3
鹿
55

（2019年） 0エニグマティーク 斎藤 新 720，000Blk.

� � �Arata SaitoEnigmatique（JPN）
2022．2．10生 安平 ノーザンファーム 黄，赤縦

縞，黒袖
吉田 勝己氏 0 0 0 3

モーリス ロードカナロア （小崎 憲・栗東）0 0 0 2ヴェルスパー ヴェルザンディ

赤 5
牝3
F3
青鹿
55

（2017年） 0ヤマニンパルフェ 横山 武史 4，040，000
� � �Takeshi YokoyamaYamanin Parfait（JPN）

2022．3．11生 新冠 錦岡牧場 水色，袖赤
三本輪

土井 肇氏 0 0 2 2
シャンハイボビー ディープインパクト （辻 哲英・美浦）3 0 0 0 0ヤマニンヌヌース ヤマニンエマイユ

6
牡3
C3
黒鹿
57

（2015年） 0ゼ ット エ イト �島 克駿 720，000Red

� � �Katsuma SameshimaZ Eight（JPN）
2022．3．2生 日高 ノースガーデン 白，海老

襷，海老袖
白一本輪

�フォーレスト 0 0 0 4
シルバーステート ハードスパン （宮地 貴稔・栗東）0 0 0 0ゼットイーリス タイキアプローズ

青 7
牡3
C3
栗
57

（2017年） 0グ リ ス タ ン 武藤 雅 550，000
� � �Miyabi MutoGuliston（JPN）

2022．4．9生 浦河 アイオイファーム 水色，赤玉
霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 0 3
アドマイヤマーズ キングカメハメハ （高橋 文雅・美浦）4 0 0 0 1エイシンシルダリア エーシンロレーン

8
牡3
C3
鹿
53

★ （2023年） 0ハクサンミラクル 小林 美駒 3，350，000Blu.

� � 
Miku KobayashiHakusan Miracle（JPN）
2022．3．24生 浦河 中村 雅明 緑，赤十字

襷
河﨑 五市氏 0 1 0 3

B シルポート タニノギムレット （武藤 善則・美浦）0 1 0 3アクロスザシャイン アクロスザライト

黄 9
市場取引馬 牝3

F3
鹿
52

▲ （2025年） 0ベ ル サ 上里 直汰 840，000
� � �Naota UezatoBersa（JPN）

2022．5．1生 新ひだか 上野 正恵 白，黒縦
縞，水色袖
白一本輪

ケーエスHD 0 0 0 4
マクフィ ディープインパクト （鈴木 孝志・栗東）5 0 0 0 1ローズアダージョ ファーストナイト

10
市場取引馬 牝3

F3
黒鹿
55

（1987年） 0シンヒダカゴールド 武 豊 6，200，000Ylw.

� � �Yutaka TakeShinhidaka Gold（JPN）
2022．2．3生 新ひだか 飛野牧場 青，白菱山

形，袖白一
本輪

グランホース 0 2 1 2
リオンディーズ ブライアンズタイム （角田 晃一・栗東）0 0 0 1ゴールドヴァレー プレイガール

緑 11
市場取引馬 牡3

C3
鹿
57

（1996年） 0オースミストロング 古川 吉洋
� �Yoshihiro FurukawaOsumi Strong（JPN）

2022．2．8生 千歳 社台ファーム 桃，紫山形
一文字

�オースミ 0 0 0 0
B ナダル デュランダル （高橋 亮・栗東）6 0 0 0 2ジュエルオブナイル レディオブチャド

12
牝3
F3
鹿
52

▲ （2022年） 0ア ニ ラ 鷲頭 虎太Grn.

� � 
Kota WashizuAnila（JPN）
2022．4．5生 白老（有）社台コーポレーション白老ファーム 水色，赤玉

霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 0 1
ドレフォン ゼンノロブロイ （松下 武士・栗東）0 0 0 4シャクンタラー ムガール

橙 13
牝3
F3
鹿
55

（2011年） 0スペシャルバニー 横山 和生 4，040，000
� � �Kazuo YokoyamaSpecial Bunny（JPN）

2022．3．30生 日高 タバタファーム 黒，赤星
散，黒袖

Him Rock Racing
ホールディングス� 0 0 2 4

バゴ ディープインパクト （田村 康仁・美浦）7 0 0 0 0リーサルウェポン クイックコマンド

14
牝3
F3
黒鹿
55

（2009年） 0マリエンプラッツ 国分 恭介Org.

� � �Kyosuke KokubunMarienplatz（JPN）
2022．2．12生 千歳 社台ファーム 黄，黒縦

縞，袖青一
本輪

�社台レースホース 0 0 0 4
ハービンジャー ステイゴールド （橋口 慎介・栗東）0 0 0 0ゴルトキルシェ ダリシア

桃 15
牝3
F3
鹿
55

（2012年） 0ペイシャキャット 原田 和真
�Kazuma HaradaPeisha Cat（JPN）

2022．3．17生 様似 清水スタッド 桃，水色一
本輪，赤袖

北所 直人氏 0 0 0 1
ディスクリートキャット タイキシャトル （粕谷 昌央・美浦）8 0 0 0 0セイントローズバド セイントリーフ

16
牡3
C3
鹿
57

（2004年） 0コスモマガラニカ 丹内 祐次 4，290，000Pnk.

� � �Yuji TannaiCosmo Magallanica（JPN）
2022．3．14生 新冠 ビッグレッドファーム赤，緑格

子，赤袖
�ビッグレッドファーム 0 1 0 3

ダノンバラード Southern Image （加藤士津八・美浦）0 0 0 0サザンスピード Golden Eagle

コース
レコード 1分45秒7クロコスミア 牝4	�

ステイゴールド 56� 岩田 康誠
デヴェロッペ 2017．6．18 （晴・良）

※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ファンタズマ号

2025年1函館4 3YO MAIDEN
��
1，200� （16頭）
（芝Turf・右）3歳未勝利 �1R

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円

装鞍所集合 9時00分 検量終了 9時00分 発走 Post
Time9時50分

白 1
牝3
F3
栗
55

（1987年） 0ベビーズブレス 武 豊 5，100，000
� � �Yutaka TakeBaby’s Breath（JPN）

2022．4．6生 新冠 隆栄牧場 緑，黄十字
襷，黒袖黄
一本輪

大塚 亮一氏 0 2 0 1
アドマイヤマーズ Galileo （千田 輝彦・栗東）1 0 0 0 0レディーガリレオ Tahara

2
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2019年） 0ミストラルフェザー 斎藤 新 720，000Wht.

� � �Arata SaitoMistral Feather（JPN）
2022．2．19生 安平 ノーザンファーム 黒，緑山形

一文字
DMMドリームクラブ� 0 0 0 3

モーリス Awesome of Course （茶木 太樹・栗東）0 0 0 2オーサムフェザー Precious Feather

黒 3
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2004年） 0アドマイヤフェニー 丹内 祐次
� � �Yuji TannaiAdmire Feny（JPN）

2022．3．30生 日高 天羽牧場 水色，白
袖，青鋸歯
形

近藤 旬子氏 0 0 0 4
モーリス ディープインパクト （宮田 敬介・美浦）2 0 0 0 0ヴィリア ファイトガリバー

4
牝3
F3
鹿
55

（2012年） 0ハ ナ ヒ ラ ク 原田 和真Blk.

� � �Kazuma HaradaHana Hiraku（JPN）
2022．3．27生 浦河 多田 善弘 黒，白星

散，袖桃縦
縞

河村 祥史氏 0 0 0 1
サングラス エピファネイア （萱野 浩二・美浦）0 0 0 2ヌーヴォーロジェ エアカリナン

赤 5
牝3
F3
黒鹿
55

（1996年） 0ヒットザグラウンド 古川 吉洋 2，020，000
� � �Yoshihiro FurukawaHit the Ground（JPN）

2022．3．8生 平取 坂東牧場 黒，緑元
禄，緑袖

�坂東牧場 0 0 0 0
ファインニードル Broken Vow （四位 洋文・栗東）3 0 0 1 2ジェントルヴァウ Ranter

6
牝3
F3
鹿
55

（2017年） 0ピースフルゴールド 横山 武史 2，800，000Red

� � �Takeshi YokoyamaPeaceful Gold（JPN）
2022．3．28生 新ひだか ケイアイファーム 鼠，青一本

輪，青袖
中村伊三美氏 0 0 2 1

ロードカナロア オルフェーヴル （斎藤 誠・美浦）0 0 0 1オースオブゴールド ティッカーテープ

青 7
市場取引馬 牡3

C3
鹿
57

（2003年） 0エムティキング 松岡 正海
� � �Masami MatsuokaM T King（JPN）

2022．4．22生 浦河 丸村村下ファーム白，青縦
縞，青袖赤
二本輪

�門別牧場 0 0 0 3
アドマイヤマーズ キングカメハメハ （小野 次郎・美浦）4 0 0 0 0サニーロック サニークラッシック

8
市場取引馬 牡3

C3
鹿
57

（2011年） 0ポッドデューク 横山 和生 1，940，000Blu.

� � �Kazuo YokoyamaPod Duke（JPN）
2022．3．4生 千歳 社台ファーム 緑，黒ダイ

ヤモンド
小川眞査雄氏 0 0 0 6

イスラボニータ Yesbyjimminy （栗田 徹・美浦）0 0 0 2コッパ Diplomatic Angel

黄 9
市場取引馬 牡3

C3
黒鹿
54

▲ （2025年） 0ルナティックアイ 舟山 瑠泉 1，960，000
� � 
Rui FunayamaLunatic Eye（JPN）

2022．2．10生 浦河 猿橋 義昭 赤，白元
禄，袖白二
本輪

鈴木 康弘氏 0 0 1 4
B ロジャーバローズ マンハッタンカフェ （村田 一誠・美浦）5 0 0 0 1アンフレシェ ディアコトミ

10
牝3
F3
栗
53

△ （2024年）

チリーゴールド 長浜 鴻緒 初出走Ylw.
Ko NagahamaChilly Gold（JPN）

2022．4．10生 安平 ノーザンファーム 水色，赤玉
霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 0 0
オルフェーヴル Malibu Moon （深山 雅史・美浦）0 0 0 0チリーシルバー Jacey’s Reward

緑 11
牝3
F3
鹿
51

★ （2023年） 0コウユーウィズユー 小林 美駒
� �Miku KobayashiKoyu with You（JPN）

2022．4．14生 日高 カロッテファーム 黄，赤菱山
形，黄袖

加治屋貞光氏 0 0 0 0
ディスクリートキャット ティンバーカントリー （竹内 正洋・美浦）6 0 0 0 2コウユーキズナ アズワー

12
市場取引馬 牡3

C3
青鹿
57

（2016年） 0スティルシャイニン 菊沢 一樹 102，000Grn.

� � �Kazuki KikuzawaStill Shinin’（JPN）
2022．4．13生 新ひだか 静内酒井牧場 水色，白山

形二本輪
岡田 牧雄氏 0 0 0 5

メイショウボーラー ロックオブジブラルタル （天間 昭一・美浦）0 0 0 2コウユーヒカリママ クーチュア

橙 13
牡3
C3
青鹿
57

（2022年） 0ジョーブラック 佐々木大輔 4，450，000
� � �Daisuke SasakiJo Black（JPN）

2022．4．11生 新ひだか 山際牧場 緑，赤銭形
散

上田江吏子氏 0 0 1 6
キタサンブラック ジョーカプチーノ （清水 久詞・栗東）7 0 0 0 1ジョーマンデリン ジョーアラマート

14
市場取引馬 牡3

C3
栗
54

▲ （2025年） 0クリアクォーツ 上里 直汰 2，800，000Org.

� 
 
Naota UezatoClear Quartz（JPN）
2022．4．25生 日高 高山牧場 青，白星

散，白袖赤
一本輪

田頭 勇貴氏 0 0 0 4
タワーオブロンドン アグネスデジタル （的場 均・美浦）0 0 0 6クリアソウル キャトルセゾン

桃 15
牝3
F3
栗
55

（2004年） 0シャルメイビス 吉田 隼人 1，800，000
� � �Hayato YoshidaChar Mavis（JPN）

2022．5．16生 新ひだか チャンピオンズファーム
白，鼠元禄 �インゼルレーシング 0 0 1 3

ハービンジャー フジキセキ （森 秀行・栗東）8 0 0 0 1ソフトライム アスピリンスノー

16
牝3
F3
栗
55

（2007年） 0グレースサンライズ 荻野 琢真Pnk.


Takuma OginoGrace Sunrise（JPN）
2022．5．1生 日高 下河辺牧場 紫，白星

散，白袖紫
一本輪

�ライフハウス 0 0 0 0
アドマイヤマーズ ワイルドラッシュ （小林 真也・栗東）0 0 0 1タピルージュ ネガノ

コース
レコード 1分06秒6カピリナ 牝4	�

ダンカーク 55� 戸崎 圭太
ライトリーチューン2025．6．14 （曇・良）

函 館 競 馬 函 館 競 馬函 館 競 馬 函 館 競 馬



2025年1函館4 3YO＆UP1WIN CLASS
��
1，200� （11頭）
（芝Turf・右）3歳以上1勝クラス �8R

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本賞 （Added Money） 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円

装鞍所集合 12時55分 検量終了 12時55分 発走 Post
Time13時45分

白

1
牡3
C3
黒鹿
52

▲ （2025年） 4，000，000スマッシュアウト 上里 直汰 9，200，000

1 � � �Naota UezatoSmash Out（JPN）
2022．3．3生 浦河 有限会社 吉田ファーム 黄，緑十字

襷，青袖
髙嶋 航氏 1 0 0 3

サートゥルナーリア ハーツクライWht. （栗田 徹・美浦）0 0 0 0セレブレーション フェアレストケープ

黒

2
市場取引馬 牝3

F3
鹿
53

（2017年） 4，000，000カルプスペルシュ 横山 武史 21，476，000

2 � � �Takeshi YokoyamaKarpuz Pelus（JPN）
2022．2．27生 安平 ノーザンファーム 赤，鼠元

禄，白袖
村尾 賢二氏 1 0 2 4

シュヴァルグラン ロードカナロアBlk. （石坂 公一・栗東）0 0 0 0パロネラ モシーン

赤

3
牝4
F4
鹿
53

▲ （2025年） 4，000，000クインズスピカ 舟山 瑠泉 12，100，000

3 � � �Rui FunayamaQueen’s Spica（JPN）
2021．4．8生 新冠 新冠橋本牧場 白，桃十字

襷，桃袖白
一本輪

�ケイアイスタリオン 1 0 2 8
B ルーラーシップ シンボリクリスエスRed （村田 一誠・美浦）0 0 0 1アースザスリー リヴァプール

青

4
�

（初出走 JRA） 牡4
C4
栗
58

（2016年） 800，000ボ エ ー ム 菊沢 一樹 830，000

4 � � �Kazuki KikuzawaBoheme（JPN）
2021．2．25生 新ひだか 三石ファーム 水色，緑ダイ

ヤモンド，白
袖赤一本輪

小野寺悠太氏 0 0 0 0
アニマルキングダム ローエングリンBlu. （石栗 龍彦・美浦）0 0 011ラストマイア ウィッシュ

黄

5
牡4
C4
鹿
58

（2004年） 4，000，000ビッグフラワー 丹内 祐次 7，800，000

5 � � �Yuji TannaiBig Flower（JPN）
2021．3．19生 浦河 伏木田牧場 青，桃十字

襷，白袖青
二本輪

丸山 担氏 0 0 0 4
ビッグアーサー ハーツクライYlw. （加藤 征弘・美浦）1 0 0 3マリアフィオーレ セトフローリアンⅡ

緑 6
市場取引馬 牝5

M5
黒鹿
56

（2011年） 4，000，000シルバーダイヤ 横山 和生 18，400，000
� � �Kazuo YokoyamaSilver Dia（JPN）

2020．2．27生 新ひだか 土田農場 赤，黒袖赤
一本輪，白
鋸歯形

矢野 琢也氏 1 3 018
シルバーステート Cape Cross （小野 次郎・美浦）6 0 0 0 2ルドラ Remote Romance

7
牝3
F3
鹿
53

（2022年） 4，000，000カランダッシュ 佐々木大輔 7，500，000Grn.

� � �Daisuke SasakiKarandash（JPN）
2022．1．27生 日高 浜本牧場 水色，黒縦

縞，袖赤一
本輪

安原 浩司氏 1 0 0 3
Improbable Twirling Candy （須貝 尚介・栗東）0 0 0 1トワイリングワイルドキャット Jealous Wildcat

橙 8
牝4
F4
鹿
56

（2019年） 4，000，000アッシュバーグ 斎藤 新 6，700，000
� � �Arata SaitoAshberg（JPN）

2021．3．29生 日高 下河辺牧場 白，赤袖緑
一本輪

下河辺隆行氏 1 0 0 7
サトノダイヤモンド Elusive Quality （斎藤 誠・美浦）7 0 0 0 0オールウェイズウィリング Always Loyal

9
牡8
H8
鹿
55

▲ （2022年） 4，000，000カップ ッチョ 川端 海翼 27，670，000Org.

� 
 �Kaito KawabataCappuccio（JPN）
2017．4．26生 浦河 ミルファーム 白，赤格

子，赤袖
�ミルファーム 1 0 117

B ジョーカプチーノ ウイニングチケット （南田美知雄・美浦）0 0 447ベルグチケット ベルグストーム

桃 10
市場取引馬 牝5

M5
鹿
53

▲ （2022年） 4，000，000フリントロック 鷲頭 虎太 14，030，000
� � 
Kota WashizuFlintlock（JPN）

2020．2．18生 新ひだか ウエスタンファーム薄紫，青一
文字

ディアレスト 1 1 111
ブラックタイド ブラックホーク （菊沢 隆徳・美浦）8 0 0 1 4ウエスタンメルシー ウエスタンバリア

11
牝4
F4
鹿
52

★ （2023年） 4，000，000ストレイトアスク 小林 美駒 8，500，000Pnk.

	 � �Miku KobayashiStraight Ask（JPN）
2021．4．10生 平取 株式会社 ASK STUD 黒，白菱山

形，袖黄一
本輪

廣崎利洋HD� 1 1 0 6
ロードカナロア フジキセキ （藤原 英昭・栗東）0 0 0 0ストレイトガール ネヴァーピリオド

コース
レコード 1分06秒6カピリナ 牝4��

ダンカーク 55� 戸崎 圭太
ライトリーチューン2025．6．14 （曇・良）

※ボエーム号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

2025年1函館4 3YO＆UP1WIN CLASS
��
1，800� （13頭）
（芝Turf・右）3歳以上1勝クラス �7R

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本賞 （Added Money） 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円

装鞍所集合 12時25分 検量終了 12時25分 発走 Post
Time13時15分

白

1
牡3
C3
鹿
55

（2003年） 4，000，000クモヒトツナイ 松岡 正海 17，736，000

1 � � �Masami MatsuokaKumo Hitotsu Nai（JPN）
2022．3．3生 日高 白井牧場

赤，黒襷 仔馬カメラ� 1 2 2 3
アルアイン キングカメハメハWht. （堀内 岳志・美浦）0 0 0 0ブラーノ レディオブヴェニス

黒

2
牝3
F3
黒鹿
53

（2006年） 4，000，000ウインシャーガス 北村 友一 10，900，000

2 � � �Yuichi KitamuraWin Chagas（JPN）
2022．5．11生 新冠 コスモヴューファーム 赤，黒縦

縞，白袖赤
一本輪

�ウイン 1 0 3 3
キズナ コンデュイットBlk. （杉山 晴紀・栗東）0 0 0 0ウインアキレア コスモヴァレンチ

赤

3
牡3
C3
栗
55

（2015年） 4，000，000ド ゥ カ ー ト �島 克駿 9，330，000

3 � � �Katsuma SameshimaDucato（JPN）
2022．5．3生 白老（有）社台コーポレーション白老ファーム 黒，赤襷，

袖赤一本輪
�G1レーシング 0 1 0 4

レイデオロ ステイゴールドRed （宮田 敬介・美浦）1 0 0 1キャットコイン ストレイキャット

青 4
�
市場取引馬 （初出走 JRA） 牡4

C4
青鹿
58

（2011年） 1，300，000スピンザブラッド 横山 和生 1，650，000
� � �Kazuo YokoyamaSpin the Blood（JPN）

2021．2．25生 千歳 社台ファーム 赤，白袖赤
一本輪，白
鋸歯形

�NICKS 0 0 0 4
ブリックスアンドモルタル サンデーサイレンス （萩原 清・美浦）4 0 0 0 2マンハッタンセレブ サトルチェンジ

5
牝5
M5
鹿
56

（2004年） 4，000，000ハーエクセレンシー 丹内 祐次 30，941，000Blu.

� � �Yuji TannaiHer Excellency（JPN）
2020．3．28生 千歳 社台ファーム 黄，黒縦

縞，袖青一
本輪

�社台レースホース 1 4 3 8
ダイワメジャー Successful Appeal （大和田 成・美浦）0 0 0 0ハーエミネンシー Chic Dancer

黄 6
市場取引馬 牡3

C3
鹿
55

（2004年） 4，000，000レッドシュテルン 藤岡 佑介 9，050，000
� � �Yusuke FujiokaRed Stern（JPN）

2022．2．15生 安平 ノーザンファーム 赤，白星
散，袖白一
本輪

�東京ホースレーシング 1 1 0 1
Saxon Warrior Champs Elysees （中内田充正・栗東）5 0 0 0 1エリーシエズワールド Ideal World

7
牝3
F3
黒鹿
50

★ （2023年） 4，000，000ザ ラ タ ン 小林 美駒 19，841，000Ylw.

� � �Miku KobayashiZaratan（JPN）
2022．3．23生 新冠 株式会社 ノースヒルズ 黄，青十字

襷，袖桃一
本輪

加藤 誠氏 1 0 1 5
キズナ Mizzen Mast （中竹 和也・栗東）0 0 0 0カメキチ Miss Fear Factor

緑 8
市場取引馬 牡4

C4
鹿
58

（2019年） 4，000，000シェアホルダーズ 斎藤 新 10，650，000
� � �Arata SaitoShareholders（JPN）

2021．2．24生 日高 クラウン日高牧場 青，白星
散，赤袖白
三本輪

望月 雅博氏 0 0 0 2
アルアイン ハービンジャー （松山 将樹・美浦）6 1 1 1 5クラウンフォルテ ピンクリップス

9
市場取引馬 �4

G4
芦
58

（2009年） 4，000，000ゴールドブレス 国分 恭介 10，863，000Grn.

� � �Kyosuke KokubunGold Breath（JPN）
2021．3．23生 新ひだか 加野牧場 赤，白袖黒

二本輪，黒
鋸歯形

�YGGホースクラブ 1 1 1 8
B ゴールドシップ ロージズインメイ （西園 翔太・栗東）0 0 0 1ブーケドロゼブルー イセノトウショウ

橙 10
�

（初出走 JRA） 牝5
M5
鹿
53

▲ （2025年） 2，100，000ウ マ ピ ョ イ 上里 直汰 13，685，000
� � �Naota UezatoUma Pyoi（JPN）

2020．2．5生 新冠 中山 高鹿康 赤，黒十字
襷，黒袖赤
一本輪

大田 恭充氏 0 5 3 4
B ゴールドアクター ロードカナロア （加藤 和宏・美浦）7 0 0 0 0サニツ ダンスザクラシックス

11
市場取引馬 牝3

F3
青鹿
53

（2017年） 4，000，000シ ホ リ ー ン 横山 武史 15，650，000Org.

� 
 �Takeshi YokoyamaShihorin（JPN）
2022．3．14生 洞�湖 レイクヴィラファーム黒，赤星

散，赤袖黄
一本輪

TNレーシング 1 1 1 1
モーリス キングカメハメハ （武井 亮・美浦）0 0 0 0パンデリング フサイチパンドラ

桃 12
市場取引馬 牝4

F4
黒鹿
54

△ （2024年） 4，000，000スティックバイミー 長浜 鴻緒 13，490，000
� � 
Ko NagahamaStick By Me（JPN）

2021．4．19生 新ひだか 中田 英樹 緑，黄十字
襷，黒袖

�ニッシンホールディ
ングス 1 1 0 7

B ルーラーシップ ディープインパクト （伊藤 大士・美浦）8 0 0 0 0モルトフェリーチェ レンドフェリーチェ

13
牡3
C3
鹿
55

（2022年） 4，000，000ブラックジェダイト 佐々木大輔 7，200，000Pnk.

� �Daisuke SasakiBlack Jadeite（JPN）
2022．2．20生 新冠 田端牧場 赤，白袖黒

二本輪，黒
鋸歯形

�YGGホースクラブ 1 0 0 1
キタサンブラック Monsun （大竹 正博・美浦）0 0 0 0ウェルアウェイ Wells Present

コース
レコード 1分45秒7クロコスミア 牝4�


ステイゴールド 56� 岩田 康誠
デヴェロッペ 2017．6．18 （晴・良）

2025年1函館4 3YO MAIDEN
��
1，700� （11頭）
（ダートDirt・右）3歳未勝利 �6R

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円

装鞍所集合 11時55分 検量終了 11時55分 発走 Post
Time12時45分

白

1
牡3
C3
鹿
57

（2022年） 0ハイクオリティ 佐々木大輔 3，140，000

1 � � �Daisuke SasakiHigh Quality（JPN）
2022．5．13生 新冠 松浦牧場 茶，白星

散，袖白縦
縞

KHレーシング 0 0 0 2
B リアルスティール ロードカナロアWht. （今野 貞一・栗東）0 0 0 4フジミ キルシュワッサー

黒

2
市場取引馬 牡3

C3
栗
54

▲ （2021年） 0サンマルストロング 古川 奈穂
2 � � �Naho FurukawaSammaru Strong（JPN）

2022．3．27生 日高 碧雲牧場 桃，紫三本
輪

相馬 勇氏 0 0 0 0
ストロングリターン フレンチデピュティBlk. （土田 稔・美浦）0 0 0 6マイオール アンソレイユ

赤

3
牝3
F3
鹿
52

▲ （2022年） 0ベレーザフィン 川端 海翼
3 � � �Kaito KawabataBelleza Fin（JPN）

2022．4．17生 安平 ノーザンファーム 青，赤一本
輪，赤袖緑
一本輪

�リーヴァ 0 0 0 1
レイデオロ ディープインパクトRed （前川 恭子・栗東）0 0 0 6モスカートローザ ローザロバータ

青

4
牝3
F3
黒鹿
51

★ （2023年） 0リュウゼツラン 小林 美駒 7，960，000

4 � � �Miku KobayashiRyuzetsuran（JPN）
2022．5．2生 新冠 ビッグレッドファーム赤，緑袖赤

一本輪
�サラブレッドクラブ・
ラフィアン 0 0 2 3

B ダノンバラード ロージズインメイBlu. （水野 貴広・美浦）0 1 1 5マイネショコラーデ コスモヴァレンチ

黄

5
市場取引馬 牡3

C3
芦
57

（2011年） 0ロードスカイブルー 横山 和生 3，350，000

5 � � �Kazuo YokoyamaLord Skyblue（JPN）
2022．3．8生 新ひだか 加野牧場 白，青一本

輪，青袖
�ロードホースクラブ 0 0 0 2

ウインブライト ロージズインメイYlw. （和田 勇介・美浦）0 0 1 5ブーケドロゼブルー イセノトウショウ

緑 6
牡3
C3
黒鹿
57

（2017年） 0ザ ハ ン ト 横山 武史 10，700，000
� � �Takeshi YokoyamaThe Hunt（JPN）

2022．4．2生 浦河 谷口牧場 海老，黒星
散

今村 明浩氏 0 0 0 0
マジェスティックウォリアー フジキセキ （田中 克典・栗東）6 0 2 3 2フミノアマゾン フミノテネシー

7
牡3
C3
青鹿
57

（1987年） 0リュウジンオー 武 豊 1，600，000Grn.

� � �Yutaka TakeRyujin O（JPN）
2022．2．13生 浦河 三嶋牧場 白，水色十

字襷，青袖
甘糟 麗子氏 0 0 0 0

ミッキーアイル タニノギムレット （野中 賢二・栗東）0 0 1 2ビリオネア タフネススター

橙 8
牡3
C3
栗
54

▲ （2025年） 0マンオブザマッチ 舟山 瑠泉 7，440，000
� � �Rui FunayamaMan of the Match（JPN）

2022．4．26生 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 青，袖水色

一本輪
ゴドルフィン 0 0 0 1

ファインニードル Pivotal （高橋 義忠・栗東）7 0 3 0 2パテントジョイ Kitty Matcham

9
牡3
C3
鹿
57

（2003年） 0エイシンパルサー 松岡 正海 840，000Org.

� � �Masami MatsuokaA Shin Pulsar（JPN）
2022．4．26生 浦河 多田 善弘 赤，黒縦

縞，黒袖黄
一本輪

�栄進堂 0 0 0 2
エイシンヒカリ King’s Best （田中 剛・美浦）0 0 0 2エーシンスペリアー Politesse

桃 10
牡3
C3
鹿
57

（2006年） 0カー ヌ ス ティ 北村 友一 560，000
� � �Yuichi KitamuraCarnoustie（JPN）

2022．4．26生 新ひだか 岡田牧場 緑，袖紫二
本輪

嶋田 賢氏 0 0 0 3
B ロードカナロア グラスワンダー （蛯名 正義・美浦）8 0 0 0 0ヤマカツマリリン イクセプトフォーワンダ

11
牡3
C3
鹿
57

（2020年） 0ク ロ スレ ート 秋山 稔樹Pnk.

� � �Toshiki AkiyamaCross Rate（JPN）
2022．4．14生 新ひだか 高橋フアーム 黄，青十字

襷，袖青縦
縞

�京都ホースレーシング 0 0 0 2
ビッグアーサー ゼンノロブロイ （羽月 友彦・栗東）0 0 0 1ベストレート プロモーション

コース
レコード 1分41秒7モンドクラッセ 牡5��

アグネスデジタル57� 三浦 皇成
クッキーキティ 2016．6．25 （晴・不良）

2025年1函館4 2YO NEWCOMER
��
��

1，200� （12頭）
（芝Turf・右）メイクデビュー函館 �5R 〔2歳新馬〕

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円

装鞍所集合 11時25分 検量終了 11時25分 発走 Post
Time12時15分

白

1
牡2
C2
鹿
55

（2004年）

ヒッグスボソン 丹内 祐次 初出走

1 Yuji TannaiHiggs Boson（JPN）
2023．2．11生 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 青，袖水色
一本輪

ゴドルフィン 0 0 0 0
ファインニードル DubawiWht. （高橋 義忠・栗東）0 0 0 0サマーエモーション Midsummer Fair

黒

2
市場取引馬 牡2

C2
黒鹿
55

（2003年）

マ スキュラー 松岡 正海 初出走

2 Masami MatsuokaMuscular（JPN）
2023．3．14生 日高 ヴェルサイユファーム

株式会社 赤，黒元
禄，袖白縦
縞

�コスモヴューファーム 0 0 0 0
トゥザワールド メジロライアンBlk. （高橋 一哉・栗東）0 0 0 0メジロカトリーヌ メジロダーリング

赤

3
牡2
C2
栗
51

★ （2023年）

ミルトハッピー 小林 美駒 初出走

3 Miku KobayashiMild Happy（JPN）
2023．4．10生 新ひだか 木村 秀則 赤，青縦

縞，黒袖白
二本輪

永山 勝敏氏 0 0 0 0
タワーオブロンドン ゼンノロブロイRed （武市 康男・美浦）0 0 0 0カーネリアン レジェンドトレイル

青

4
牡2
C2
芦
55

（2006年）

カレ ン ショー 北村 友一 初出走

4 Yuichi KitamuraCurren Show（JPN）
2023．3．21生 千歳 社台ファーム 黒，白縦

縞，袖赤一
本輪

鈴木 隆司氏 0 0 0 0
カレンブラックヒル ロードカナロアBlu. （安田 翔伍・栗東）0 0 0 0カレンモエ カレンチャン

黄 5
市場取引馬 牡2

C2
栗
55

（2022年）

ロードベルファスト 佐々木大輔 初出走
Daisuke SasakiLord Belfast（JPN）

2023．3．17生 新ひだか 岡田牧場 白，青一本
輪，青袖

�ロードホースクラブ 0 0 0 0
ロジャーバローズ キングカメハメハ （畑端 省吾・栗東）5 0 0 0 0ファシネイト スイートハビタット

6
牡2
C2
黒鹿
55

（2017年）

クラディスティーナ 横山 武史 初出走Ylw.
Takeshi YokoyamaCrodestina（JPN）

2023．2．22生 日高 クラウン日高牧場 白，赤山形
一本輪，袖
赤二本輪

矢野 恭裕氏 0 0 0 0
パドトロワ ダンディコマンド （清水 英克・美浦）0 0 0 0クラウンデュナミス シルクドレスアップ

緑 7
市場取引馬 牝2

F2
鹿
55

（2007年）

コマ チ チャン 荻野 琢真 初出走
Takuma OginoKomachichan（JPN）

2023．2．5生 新ひだか チャンピオンズファーム黒，黄元
禄，袖赤三
本輪

盛 学志氏 0 0 0 0
キズナ スウェプトオーヴァーボード （小椋 研介・栗東）6 0 0 0 0シュウギン キングスミール

8
�

牡2
C2
栗
55

（2015年）

クワイエットアイ �島 克駿 初出走Grn.
Katsuma SameshimaQuiet Eye（IRE）

2023．2．4生 愛 North Hills Co. Ltd 水色，赤十
字襷，袖赤
二本輪

前田 幸大氏 0 0 0 0
St Mark’s Basilica Deep Impact （中竹 和也・栗東）0 0 0 0Blanc Bonheur Le Sucre

橙 9
牡2
C2
黒鹿
55

（2019年）

タガノアラリア 斎藤 新 初出走
Arata SaitoTagano Aralia（JPN）

2023．4．28生 新冠 有限会社新冠タガノ
ファーム 緑，桃襷，

袖黄一本輪
八木 良司氏 0 0 0 0

ミスターメロディ ディープインパクト （西園 翔太・栗東）7 0 0 0 0エイシンジルコン エーシンコンファー

10
市場取引馬 牝2

F2
芦
55

（2011年）

シシリアンフラッグ 横山 和生 初出走Org.
Kazuo YokoyamaSicilian Flag（JPN）

2023．2．25生 新ひだか 有限会社 佐竹牧場 水色，白山
形二本輪

岡田 牧雄氏 0 0 0 0
ゴールドシップ キングカメハメハ （中川 公成・美浦）0 0 0 0アレトゥーザ シシリアンブリーズ

桃 11
牡2
C2
栗
53

△ （2024年）

マーシャルアン 長浜 鴻緒 初出走
Ko NagahamaMarshal Un（JPN）

2023．3．20生 新ひだか 高橋フアーム 水色，青十
字襷，青袖
水色一本輪

TURFレーシング 0 0 0 0
タワーオブロンドン ダイワメジャー （大和田 成・美浦）8 0 0 0 0ダブルミステリー マウンテンミステリー

12
JRA育成馬 牡2

C2
鹿
55

（1996年）

エミフルソウタ 古川 吉洋 初出走Pnk.
Yoshihiro FurukawaEmi Full Sota（JPN）

2023．3．25生 新ひだか 山際牧場 緑，桃山形
二本輪，袖
白一本輪

亀岡 和彦氏 0 0 0 0
キタサンブラック フジキセキ （根本 康広・美浦）0 0 0 0クロフォード ストレイトフロムテキサス

コース
レコード 1分08秒4ルージュサウダージ 牝2��

フィレンツェファイア55� 小沢 大仁
ミッドナイトラヴ 2025．6．15 （晴・良）

コース
レコード 牝2

キタサンブラック
ゴールドチャリス

55 浜中　　俊
（曇・良）1分08秒2ブラックチャリス 2025.  6. 21

函 館 競 馬 函 館 競 馬函 館 競 馬 函 館 競 馬



2025年1函館4 3YO＆UP1WIN CLASS
��
1，700� （12頭）
（ダートDirt・右）3歳以上1勝クラス �12R

牝；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
本賞 （Added Money） 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円

装鞍所集合 15時15分 検量終了 15時15分 発走 Post
Time16時05分

白

1
牝3
F3
鹿
50

★ （2023年） 4，000，000エル バステラ 小林 美駒 8，350，000

1 � � �Miku KobayashiErba Stella（JPN）
2022．2．1生 安平 ノーザンファーム 黄，赤縦

縞，黒袖
吉田 勝己氏 0 0 0 1

B ナダル ハーツクライWht. （高柳 瑞樹・美浦）1 1 0 2リングネブラ ユーアンミー

黒

2
牝4
F4
鹿
56

（2004年） 4，000，000ケープウィッカム 丹内 祐次 17，330，000

2 � � �Yuji TannaiCape Wickham（JPN）
2021．2．24生 安平 ノーザンファーム 黄，赤縦

縞，黒袖
吉田 勝己氏 0 0 0 1

B ドレフォン ディープインパクトBlk. （中舘 英二・美浦）1 2 3 4レーヴルシード レーヴディマン

赤

3
牝4
F4
鹿
56

（2022年） 4，000，000ヒ ヒ ー ン 佐々木大輔 39，137，000

3 � � �Daisuke SasakiHihin（JPN）
2021．2．27生 安平 ノーザンファーム 緑，黒うろ

こ，袖黒縦
縞

大和屋 暁氏 1 0 2 6
ジャスタウェイ ワークフォースRed （須貝 尚介・栗東）0 4 2 4イイナヅケ カイゼリン

青

4
牝4
F4
鹿
56

（2019年） 4，000，000カンバーランド 斎藤 新 9，820，000

4 � � �Arata SaitoCumberland（JPN）
2021．4．14生 安平 ノーザンファーム 水色，赤玉

霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 0 3
ドゥラメンテ Custom for CarlosBlu. （高橋 義忠・栗東）1 1 1 3ビッグワールド Tensas Wedding Joy

黄 5
牝4
F4
黒鹿
53

▲ （2025年） 4，000，000コム ル ヴァン 舟山 瑠泉 6，050，000
� � �Rui FunayamaComme le Vent（JPN）

2021．2．5生 白老（有）社台コーポレーション白老ファーム 白，緑二本
輪，緑袖白
二本輪

街風 �雄氏 0 0 0 2
ブリックスアンドモルタル ワイルドラッシュ （藤岡 健一・栗東）5 1 0 0 4フィーリングトーン グレースランド

6
�

（初出走 JRA） 牝4
F4
栗
56

（2006年） 4，700，000コ ル ヴ ィ ル 黛 弘人 2，400，000Ylw.

� � �Hiroto MayuzumiColleville（JPN）
2021．4．7生 新ひだか 前谷 武志 黄，青十字

襷，袖青縦
縞

�京都ホースレーシング 0 0 0 0
Omaha Beach Tiznow （柄崎 将寿・美浦）0 0 0 6ティザチック Never a No Hitter

緑 7
牝4
F4
栗
56

（2006年） 4，000，000ローマンレイク 北村 友一 10，680，000
� � �Yuichi KitamuraRoman Lake（JPN）

2021．2．5生 洞�湖 レイクヴィラファーム水色，赤玉
霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 1 2
ドレフォン スペシャルウィーク （松永 幹夫・栗東）6 1 0 1 4メジロオードリー メジロドーベル

8
牝4
F4
鹿
56

（2004年） 4，000，000プレゼンティーア 藤岡 佑介 7，700，000Grn.

� � �Yusuke FujiokaPrasentier（JPN）
2021．2．13生 日高 モリナガファーム 黄，黒山形

二本輪，白
袖赤一本輪

ライオンレースホース� 0 0 0 0
B マジェスティックウォリアー ゴールドアリュール （田中 克典・栗東）1 1 0 2キョウエイカプリス レイズユアグラス

橙 9
牝3
F3
鹿
53

（2017年） 4，000，000ネクストダンサー 横山 武史 12，450，000
� � �Takeshi YokoyamaNext Dancer（JPN）

2022．3．8生 新ひだか グランド牧場 青，白十字
襷，白袖赤
縦縞

是枝 浩平氏 0 0 0 0
B ドレフォン サウスヴィグラス （伊藤 圭三・美浦）7 1 2 0 4タイニーダンサー キハク

10
牝5
M5
芦
54

△ （2024年） 4，000，000ランスノーブル 長浜 鴻緒 30，831，000Org.

� � �Ko NagahamaLance Noble（JPN）
2020．4．14生 日高 新井 昭二 青，白十字

襷，白袖黒
一本輪

佐々木 基氏 0 0 0 4
ハービンジャー クロフネ （上原 博之・美浦）1 3 514ロイヤルライン ロイヤルパートナー

桃 11
市場取引馬 牝3

F3
栗
53

（2015年） 4，000，000デルマサクラサク �島 克駿 9，900，000
� � �Katsuma SameshimaDerma Sakura Saku（JPN）

2022．3．18生 千歳 社台ファーム 水色，黄星
散，黄袖水
色一本輪

浅沼 廣幸氏 0 0 0 0
B マインドユアビスケッツ Mineshaft （牧田 和弥・栗東）8 1 1 1 2ザッハーマイン Pulsatilla

12
牝3
F3
栗
53

（2003年） 4，000，000リュミナ ー ズ 松岡 正海 6，300，000Pnk.

� � �Masami MatsuokaLumineuse（JPN）
2022．2．1生 日高 下河辺牧場

白，赤袖 �下河辺牧場 0 0 0 0
ルヴァンスレーヴ エンパイアメーカー （堀内 岳志・美浦）1 0 0 3レセディラローナ ゴールドオアシス

コース
レコード 1分41秒7モンドクラッセ 牡5��

アグネスデジタル57� 三浦 皇成
クッキーキティ 2016．6．25 （晴・不良）

2025年1函館4 UHB HAI
��
��

1，200� （15頭）
（芝Turf・右）U H B 杯 �11R 〔3歳以上3勝クラス〕

2024．6．15以降2025．6．15まで1回以上出走馬、除未出走馬および未
勝利馬；負担重量は、ハンデキャップ

北海道文化放送賞（1着）
賞 品

本賞 （Added Money）18，400，000円 7，400，000円 4，600，000円 2，800，000円 1，840，000円
付加賞（Stakes Money） 329，000円 94，000円 47，000円

装鞍所集合 14時35分 検量終了 14時35分 発走 Post
Time15時25分

白

1
牡5
H5
黒鹿
54

（2017年）15，000，000ビ ル カ ー ル 武藤 雅 40，165，000

1 � � �Miyabi MutoBillecart（JPN）
2020．4．30生 新冠 サンローゼン 青，黄星

散，黒袖
野村 茂雄氏 0 0 0 4

ミッキーアイル ストリートセンスWht. （水野 貴広・美浦）3 2 012サンシャインキッス ルークラティブ

黒 2
市場取引馬 牝4

F4
鹿
54

（2015年）15，000，000ポ エットリー �島 克駿 45，344，000
� � �Katsuma SameshimaPoetry（JPN）

2021．4．15生 千歳 社台ファーム 緑，白井桁
絣，白袖赤
一本輪

�田 昌久氏 3 2 1 6
ダイワメジャー Rail Link （平田 修・栗東）2 0 0 0 0ブギーダモーレ Asmita

3
牡4
C4
鹿
55

（2004年）15，000，000オーサムストローク 藤岡 佑介 39，835，000Blk.

� � �Yusuke FujiokaAwesome Stroke（JPN）
2021．2．21生 浦河 秋場牧場 黄，黒山形

二本輪，白
袖赤一本輪

ライオンレースホース� 3 1 1 9
エピファネイア Frankel （伊藤 圭三・美浦）0 0 0 0グランドクララ Fauvelia

赤 4
牡6
H6
青鹿
56

（2024年）15，000，000トーセンサンダー 長浜 鴻緒 69，893，000
� � �Ko NagahamaTosen Thunder（JPN）

2019．3．17生 日高 有限会社 エスティ
ファーム 緑，青菱山

形，青袖
島川 �哉氏 3 2 320

トーセンファントム エンパイアメーカー （杉浦 宏昭・美浦）3 0 0 0 0カグラグレイス カグラ

5
市場取引馬 牡5

H5
鹿
56

（2004年）15，000，000ドーバーホーク 吉田 隼人 43，653，000Red

� � �Hayato YoshidaDover Hawk（JPN）
2020．3．30生 新冠 大栄牧場 緑，袖紫二

本輪
嶋田 賢氏 3 1 314

ディーマジェスティ ヨハネスブルグ （清水 英克・美浦）0 0 0 0タカラジェニファ ホワイトピクシイ

青 6
市場取引馬 牝5

M5
鹿
55

（2016年）15，000，000エコロレジーナ 菊沢 一樹 61，128，000
� � �Kazuki KikuzawaEcoro Regina（JPN）

2020．5．21生 日高 荒井ファーム 緑，黄一本
輪，黄袖赤
一本輪

原村 正紀氏 2 2 213
アメリカンペイトリオット オルフェーヴル （菊沢 隆徳・美浦）4 1 1 0 4ハーズシャドウ アスピリンスノー

7
牡5
H5
鹿
56

（2004年）15，000，000エマ ヌエーレ 丹内 祐次 56，023，000Blu.

� � �Yuji TannaiEmanuele（JPN）
2020．2．15生 安平 ノーザンファーム 青，桃十字

襷，白袖青
二本輪

丸山 担氏 3 3 115
ロードカナロア ハーツクライ （平田 修・栗東）0 0 0 1エマノン ピラミマ

黄 8
市場取引馬 �7

G7
鹿
56

（1996年）15，000，000イル クオーレ 古川 吉洋 72，111，000
� � �Yoshihiro FurukawaIl Cuore（JPN）

2018．1．19生 浦河 杵臼牧場 緑，赤襷，
赤袖白一本
輪

�ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 3 3 214

B ロードカナロア ダイワメジャー （高橋 文雅・美浦）5 0 2 0 4アルーリングハート アルーリングボイス

9
牝5
M5
鹿
53

（2020年）15，000，000ソノママソノママ 泉谷 楓真 38，542，000Ylw.

� 
 �Fuma IzumiyaSonomama Sonomama（JPN）
2020．5．27生 日高 サンバマウンテンファーム青，黄二本

輪，白袖青
二本輪

幅田 京子氏 3 2 0 9
ビッグアーサー グラスワンダー （奥村 豊・栗東）0 0 0 1ワイドロスメルタ シャドウリング

緑 10
牝4
F4
鹿
55

（1987年）15，000，000ナムラローズマリー 武 豊 42，111，000
� � �Yutaka TakeNamura Rosemary（JPN）

2021．4．23生 浦河 中島牧場 薄紫，水色
一本輪，袖
水色二本輪

奈村 睦弘氏 3 4 0 2
ミッキーアイル ヨハネスブルグ （羽月 友彦・栗東）6 0 0 0 0ナムラストロベリー ナムラチアーズ

11
牝4
F4
青鹿
53

（2017年）15，000，000ソルトクィーン 横山 武史 41，857，000Grn.

� � �Takeshi YokoyamaSalt Queen（JPN）
2021．4．17生 日高 藤本ファーム 緑，白縦

縞，白袖黒
一本輪

杉浦 敏夫氏 3 3 1 4
シルバーステート ストロングリターン （武 英智・栗東）0 0 0 0ソルトドリーム バブルファンタジー

橙 12
市場取引馬 牝5

M5
鹿
53

（2006年）15，000，000ル ー フ 北村 友一 41，275，000
� � �Yuichi KitamuraRuh（JPN）

2020．3．19生 新ひだか 坂本 智広 赤，水色十
字襷，袖水
色一本輪

白 日光氏 3 0 3 6
ダイワメジャー Fastnet Rock （清水 久詞・栗東）7 0 0 0 1ラスエモーショネス Dahlia’s Krissy

13
市場取引馬 牝4

F4
栗
55

（2022年）15，000，000レ オ テ ミ ス 佐々木大輔 40，898，000Org.

� � �Daisuke SasakiLeo Themis（JPN）
2021．5．26生 日高 高柳 隆男 赤，白一本

輪，青袖
�レオ 2 1 1 4

B デクラレーションオブウォー アドマイヤジャパン （高柳 大輔・栗東）1 0 1 2カレンステイシー カレンママ

桃 14
牝6
M6
鹿
53

（2019年）15，000，000オードゥメール 斎藤 新 55，145，000
� � �Arata SaitoEau de Mer（JPN）

2019．4．12生 新ひだか ケイアイファーム 鼠，青一本
輪，青袖

中村伊三美氏 2 1 317
ルーラーシップ ダイワメジャー （斎藤 誠・美浦）8 1 0 1 1オーシュペール レディマーメイド

15
市場取引馬 牝6

M6
鹿
52

（2023年）15，000，000マキア ージュ 小林 美駒 65，822，000Pnk.

� 
 �Miku KobayashiMaquillage（JPN）
2019．3．31生 浦河 バンブー牧場

黒 中村 祐子氏 1 3 1 9
ビッグアーサー マリエンバード （菊川 正達・美浦）2 3 312ルージュバンブー トロピカルナイト

コース
レコード 1分06秒6カピリナ 牝4
	

ダンカーク 55� 戸崎 圭太
ライトリーチューン2025．6．14 （曇・良）

2025年1函館4 HIYAMA TOKUBETSU
��
��

1，700� （14頭）
（ダートDirt・右）檜 山 特 別 �10R 〔3歳以上2勝クラス〕

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
賞 品

本賞 （Added Money）15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付加賞（Stakes Money） 315，000円 90，000円 45，000円

装鞍所集合 14時00分 検量終了 14時00分 発走 Post
Time14時50分

白

1
牡4
C4
黒鹿
58

（2020年） 9，000，000グランドセントラル 秋山 稔樹 30，279，000

1 � � �Toshiki AkiyamaGrand Central（JPN）
2021．2．28生 新ひだか フジワラフアーム 青，黄襷，

袖黄二本輪
�フジワラ・ファーム 0 0 0 1

シャンハイボビー タイキシャトルWht. （北出 成人・栗東）2 1 4 6ブリリン ダイヤモンドクイン

黒

2
牡6
H6
栗
58

（1996年） 9，000，000フォーワンセルフ 古川 吉洋 35，450，000

2 � � �Yoshihiro FurukawaFor Oneself（JPN）
2019．5．1生 日高 碧雲牧場 白，黄襷，

緑袖
�アドバンス・サッポロ 0 0 0 2

パイロ アドマイヤマックスBlk. （小手川 準・美浦）2 5 323フォーミー アンファテュエ

赤 3
市場取引馬 牝5

M5
芦
56

（2009年） 9，000，000グレイスオブゴッド 国分 恭介 6，600，000
� � �Kyosuke KokubunGrace of God（JPN）

2020．3．2生 新ひだか 岡田 猛 緑，黄縦
縞，青袖

キャピタルクラブ 0 0 0 0
ラニ スキャターザゴールド （緒方 努・栗東）3 2 1 015ネバーグレイス ノーノーネヴアー

4
�

（初出走 JRA） 牡5
H5
鹿
58

（2004年） 8，900，000コスモオピニオン 丹内 祐次 35，156，000Red

� � �Yuji TannaiCosmo Opinion（JPN）
2020．5．13生 日高 荒井ファーム 赤，緑格

子，赤袖
�ビッグレッドファーム 0 1 211

ダノンバラード アイルハヴアナザー （黒岩 陽一・美浦）1 2 4 7オピニオン アドマイヤオンリー

青 5
牡4
C4
栗
58

（2004年） 9，000，000プラムダンディ 吉田 隼人 37，290，000
� � �Hayato YoshidaPlum Dandy（JPN）

2021．4．19生 新ひだか 本桐牧場 緑，紫袖黄
二本輪

佐藤 壽男氏 0 1 0 5
ラニ キングカメハメハ （尾形 和幸・美浦）4 2 4 4 4アンテプリッツ マチカネセキガハラ

6
�

（初出走 JRA） 牡6
H6
鹿
58

（2022年） 6，200，000ヒルノデプラーツ 佐々木大輔 27，124，000Blu.

� � �Daisuke SasakiHiruno De Plaats（JPN）
2019．4．5生 新ひだか フジワラフアーム 黄，紫二本

輪，緑袖
�ヒルノ 0 0 0 2

サトノアラジン Medicean （北出 成人・栗東）1 3 218アラピンタ Altruiste

黄 7
牡5
H5
黒鹿
58

（2016年） 9，000，000タマモヴェナトル 菊沢 一樹 36，251，000
� � �Kazuki KikuzawaTamamo Venator（JPN）

2020．3．19生 新ひだか 前田牧場 水色，赤二
本輪，赤袖

タマモ� 0 0 0 0
シニスターミニスター ダノンシャンティ （菊沢 隆徳・美浦）5 2 4 2 7プティトシャンティ チャームダンス

8
牡4
C4
鹿
58

（2015年） 9，000，000パ フ �島 克駿 48，272，000Ylw.

� � �Katsuma SameshimaPuff（JPN）
2021．4．2生 新ひだか 土居牧場 水色，赤十

字襷，赤袖
�ノースヒルズ 0 0 0 1

B レイデオロ アグネスタキオン （橋口 慎介・栗東）2 4 2 6アンジュエ キュンティア

緑 9
牡4
C4
黒鹿
58

（2003年） 9，000，000ワンダーカモン 松岡 正海 25，980，000
� � �Masami MatsuokaWonder Come On（JPN）

2021．3．31生 浦河 高昭牧場 桃，白菱山
形

山本 能成氏 0 1 0 1
ワールドエース サウスヴィグラス （吉村 圭司・栗東）6 2 2 1 4ホッコータピタン カネトシパリッシュ

10
市場取引馬 牡3

C3
黒鹿
55

（2017年） 9，000，000バギーウィップ 武藤 雅 18，636，000Grn.

� � �Miyabi MutoBuggy Whip（JPN）
2022．4．24生 浦河 辻 牧場 緑，白二本

輪，白袖赤
一本輪

�キャロットファーム 0 0 0 0
ナダル ディープインパクト （萩原 清・美浦）2 0 0 1トーコーユズキ ピンクプルメリア

橙 11
市場取引馬 牡5

H5
鹿
58

（2019年） 9，000，000ア レ ク サ 斎藤 新 33，168，000
� � �Arata SaitoAlexa（JPN）

2020．4．21生 新ひだか 佐藤 鉄也 鼠，青元
禄，青袖鼠
一本輪

�エクワインレーシング 0 0 0 1
リアルスティール ハービンジャー （斎藤 誠・美浦）7 2 2 217アルテーロ グルーヴィクイーン

12
牡4
C4
栗
58

（2011年） 9，000，000プルナチャンドラ 横山 和生 27，003，000Org.

� � �Kazuo YokoyamaPurna Chandra（JPN）
2021．4．11生 新ひだか 信田牧場 海老，白鋸

歯形
ウエスト．フォレスト．ス
テイブル� 0 0 0 0

アニマルキングダム オペラハウス （小野 次郎・美浦）2 0 4 6エーシンジョイフル カンザスガール

桃 13
市場取引馬 �4

G4
黒鹿
58

（2006年） 9，000，000タイセイミッション 黛 弘人 18，540，000
� � �Hiroto MayuzumiTaisei Mission（JPN）

2021．2．26生 日高 天羽牧場 青，白玉
霰，青袖

田中 成奉氏 0 0 1 4
B キタサンブラック ノヴェリスト （伊藤 圭三・美浦）8 2 0 0 6パクスアジアーナ マシュール

14
�

（初出走 JRA） 牡4
C4
青鹿
58

（2024年） 7，500，000チ ョメチ ョ メ 長浜 鴻緒 3，600，000Pnk.

� � �Ko NagahamaChomechome（JPN）
2021．3．1生 新冠 中地 広大

緑 内田 玄祥氏 0 1 0 4
ビーチパトロール ブラックタイド （松永 康利・美浦）0 0 1 1オトリコミチュウ ゴールドヴァレー

コース
レコード 1分41秒7モンドクラッセ 牡5�


アグネスデジタル57� 三浦 皇成
クッキーキティ 2016．6．25 （晴・不良）

2025年1函館4 YURAPPU TOKUBETSU
��
2，000� （10頭）
（芝Turf・右）遊 楽 部 特 別 �9R 〔3歳以上1勝クラス〕

牝；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
賞 品

本賞 （Added Money）11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付加賞（Stakes Money） 245，000円 70，000円 35，000円

装鞍所集合 13時25分 検量終了 13時25分 発走 Post
Time14時15分

白

1
市場取引馬 牝3

F3
鹿
53

（2016年） 4，000，000ピリカサンライズ 菊沢 一樹 8，900，000

1 � � �Kazuki KikuzawaPirika Sunrise（JPN）
2022．3．21生 千歳 社台ファーム 紫，白星

散，白袖紫
星散

松岡 隆雄氏 1 0 0 2
サトノクラウン MonsunWht. （牧浦 充徳・栗東）0 0 0 0ピリカ Paita

黒

2
牝4
F4
鹿
56

（2022年） 4，000，000オールウェズキズナ 佐々木大輔 2，500，000

2 � � �Daisuke SasakiAlways Kizuna（JPN）
2021．4．4生 安平 ノーザンファーム 白，青菱山

形，黄袖
C．フィプケ氏 0 0 0 3

キズナ GalileoBlk. （矢作 芳人・栗東）1 0 0 3ガリレオオールウェイズ Always Awesome

赤

3
牝3
F3
鹿
53

（2011年） 4，000，000オンザスクエア 横山 和生 8，100，000

3 � �Kazuo YokoyamaOn the Square（JPN）
2022．3．28生 白老（有）社台コーポレーション白老ファーム 黄，黒縦

縞，袖青一
本輪

�社台レースホース 0 0 0 0
Vekoma LiaisonRed （上原 佑紀・美浦）1 1 0 0サーティーンスクエアド House of Fortune

青

4
市場取引馬 牝5

M5
黒鹿
56

（2004年） 4，000，000エイトスターズ 吉田 隼人 35，190，000

4 � � �Hayato YoshidaEight Stars（JPN）
2020．1．24生 洞�湖 レイクヴィラファーム黄，水色

袖，桃鋸歯
形

武田 修氏 1 6 014
ジャスタウェイ Exceed And ExcelBlu. （坂口 智康・栗東）0 1 0 5インザスポットライト Naruko

黄

5
牝3
F3
黒鹿
53

（2017年） 4，000，000ストラニエーロ 横山 武史 5，600，000

5 � � �Takeshi YokoyamaStraniero（JPN）
2022．3．22生 新冠 株式会社 ノースヒルズ 水色，赤十

字襷，赤袖
�ノースヒルズ 1 0 0 1

キズナ DubawiYlw. （尾関 知人・美浦）0 0 0 1アニエラ Royal Highness

緑

6
市場取引馬 牝4

F4
鹿
56

（1996年） 4，000，000テリオス ル ル 古川 吉洋 13，032，000

6 � � �Yoshihiro FurukawaTeleos Lulu（JPN）
2021．4．9生 安平 ノーザンファーム 黒，桃星

散，袖桃三
本輪

鈴木美江子氏 1 0 210
アルアイン Medaglia d’OroGrn. （田島 俊明・美浦）0 0 0 0ギエム オーサムフェザー

橙 7
牝4
F4
黒鹿
56

（2006年） 0モカラ ルビ ー 黛 弘人 4，400，000
� � �Hiroto MayuzumiMokara Ruby（JPN）

2021．2．13生 浦河 ディアレストクラブ 緑，赤襷，
赤袖白一本
輪

�ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 0 2 0 7

サトノダイヤモンド ステイゴールド （田村 康仁・美浦）7 0 0 0 0クロコスミア デヴェロッペ

8
市場取引馬 牝4

F4
鹿
56

（1987年） 4，000，000レ イ ピ カ ケ 武 豊 11，900，000Org.

� 
 �Yutaka TakeLei Pikake（JPN）
2021．3．17生 新冠 発田 文広 紫，白十字

襷，白袖紫
一本輪

甘糟 裕介氏 1 1 2 5
B ハービンジャー ハーツクライ （野中 賢二・栗東）0 0 0 1シンデレラ イソノスワロー

桃 9
牝4
F4
栗
56

（2003年） 4，000，000キューティクローム 松岡 正海 5，500，000
� � �Masami MatsuokaCutie Chrome（JPN）

2021．4．2生 日高 株式会社 加藤ス
テーブル 緑，赤襷，

赤袖白一本
輪

�ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 1 0 0 3

カリフォルニアクローム キングカメハメハ （堀内 岳志・美浦）8 0 0 0 1シナル イブキスタイリスト

10
牝4
F4
黒鹿
56

（2004年） 4，000，000ウインデイジー 丹内 祐次 16，558，000Pnk.

� � 
Yuji TannaiWin Daisy（JPN）
2021．3．24生 新冠 コスモヴューファーム 赤，黒縦

縞，白袖赤
一本輪

�ウイン 1 1 1 8
ゴールドシップ コンデュイット （宮 徹・栗東）0 0 0 0ウインアキレア コスモヴァレンチ

コース
レコード 1分57秒8サッカーボーイ牡3
	

デイクタス 56� 河内 洋
ダイナサツシユ 1988．8．21 （曇・良）

2025年1函館4 HIYAMA TOKUBETSU
��
��

1，700� （14頭）
（ダートDirt・右）檜 山 特 別 �10R 〔3歳以上2勝クラス〕

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
賞 品

本賞 （Added Money）15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付加賞（Stakes Money） 315，000円 90，000円 45，000円

装鞍所集合 14時00分 検量終了 14時00分 発走 Post
Time14時50分

白

1
牡4
C4
黒鹿
58

（2020年） 9，000，000グランドセントラル 秋山 稔樹 30，279，000

1 � � �Toshiki AkiyamaGrand Central（JPN）
2021．2．28生 新ひだか フジワラフアーム 青，黄襷，

袖黄二本輪
�フジワラ・ファーム 0 0 0 1

シャンハイボビー タイキシャトルWht. （北出 成人・栗東）2 1 4 6ブリリン ダイヤモンドクイン

黒

2
牡6
H6
栗
58

（1996年） 9，000，000フォーワンセルフ 古川 吉洋 35，450，000

2 � � �Yoshihiro FurukawaFor Oneself（JPN）
2019．5．1生 日高 碧雲牧場 白，黄襷，

緑袖
�アドバンス・サッポロ 0 0 0 2

パイロ アドマイヤマックスBlk. （小手川 準・美浦）2 5 323フォーミー アンファテュエ

赤 3
市場取引馬 牝5

M5
芦
56

（2009年） 9，000，000グレイスオブゴッド 国分 恭介 6，600，000
� � �Kyosuke KokubunGrace of God（JPN）

2020．3．2生 新ひだか 岡田 猛 緑，黄縦
縞，青袖

キャピタルクラブ 0 0 0 0
ラニ スキャターザゴールド （緒方 努・栗東）3 2 1 015ネバーグレイス ノーノーネヴアー

4
�

（初出走 JRA） 牡5
H5
鹿
58

（2004年） 8，900，000コスモオピニオン 丹内 祐次 35，156，000Red

� � �Yuji TannaiCosmo Opinion（JPN）
2020．5．13生 日高 荒井ファーム 赤，緑格

子，赤袖
�ビッグレッドファーム 0 1 211

ダノンバラード アイルハヴアナザー （黒岩 陽一・美浦）1 2 4 7オピニオン アドマイヤオンリー

青 5
牡4
C4
栗
58

（2004年） 9，000，000プラムダンディ 吉田 隼人 37，290，000
� � �Hayato YoshidaPlum Dandy（JPN）

2021．4．19生 新ひだか 本桐牧場 緑，紫袖黄
二本輪

佐藤 壽男氏 0 1 0 5
ラニ キングカメハメハ （尾形 和幸・美浦）4 2 4 4 4アンテプリッツ マチカネセキガハラ

6
�

（初出走 JRA） 牡6
H6
鹿
58

（2022年） 6，200，000ヒルノデプラーツ 佐々木大輔 27，124，000Blu.

� � �Daisuke SasakiHiruno De Plaats（JPN）
2019．4．5生 新ひだか フジワラフアーム 黄，紫二本

輪，緑袖
�ヒルノ 0 0 0 2

サトノアラジン Medicean （北出 成人・栗東）1 3 218アラピンタ Altruiste

黄 7
牡5
H5
黒鹿
58

（2016年） 9，000，000タマモヴェナトル 菊沢 一樹 36，251，000
� � �Kazuki KikuzawaTamamo Venator（JPN）

2020．3．19生 新ひだか 前田牧場 水色，赤二
本輪，赤袖

タマモ� 0 0 0 0
シニスターミニスター ダノンシャンティ （菊沢 隆徳・美浦）5 2 4 2 7プティトシャンティ チャームダンス

8
牡4
C4
鹿
58

（2015年） 9，000，000パ フ �島 克駿 48，272，000Ylw.

� � �Katsuma SameshimaPuff（JPN）
2021．4．2生 新ひだか 土居牧場 水色，赤十

字襷，赤袖
�ノースヒルズ 0 0 0 1

B レイデオロ アグネスタキオン （橋口 慎介・栗東）2 4 2 6アンジュエ キュンティア

緑 9
牡4
C4
黒鹿
58

（2003年） 9，000，000ワンダーカモン 松岡 正海 25，980，000
� � �Masami MatsuokaWonder Come On（JPN）

2021．3．31生 浦河 高昭牧場 桃，白菱山
形

山本 能成氏 0 1 0 1
ワールドエース サウスヴィグラス （吉村 圭司・栗東）6 2 2 1 4ホッコータピタン カネトシパリッシュ

10
市場取引馬 牡3

C3
黒鹿
55

（2017年） 9，000，000バギーウィップ 武藤 雅 18，636，000Grn.

� � �Miyabi MutoBuggy Whip（JPN）
2022．4．24生 浦河 辻 牧場 緑，白二本

輪，白袖赤
一本輪

�キャロットファーム 0 0 0 0
ナダル ディープインパクト （萩原 清・美浦）2 0 0 1トーコーユズキ ピンクプルメリア

橙 11
市場取引馬 牡5

H5
鹿
58

（2019年） 9，000，000ア レ ク サ 斎藤 新 33，168，000
� � �Arata SaitoAlexa（JPN）

2020．4．21生 新ひだか 佐藤 鉄也 鼠，青元
禄，青袖鼠
一本輪

�エクワインレーシング 0 0 0 1
リアルスティール ハービンジャー （斎藤 誠・美浦）7 2 2 217アルテーロ グルーヴィクイーン

12
牡4
C4
栗
58

（2011年） 9，000，000プルナチャンドラ 横山 和生 27，003，000Org.

� � �Kazuo YokoyamaPurna Chandra（JPN）
2021．4．11生 新ひだか 信田牧場 海老，白鋸

歯形
ウエスト．フォレスト．ス
テイブル� 0 0 0 0

アニマルキングダム オペラハウス （小野 次郎・美浦）2 0 4 6エーシンジョイフル カンザスガール

桃 13
市場取引馬 �4

G4
黒鹿
58

（2006年） 9，000，000タイセイミッション 黛 弘人 18，540，000
� � �Hiroto MayuzumiTaisei Mission（JPN）

2021．2．26生 日高 天羽牧場 青，白玉
霰，青袖

田中 成奉氏 0 0 1 4
B キタサンブラック ノヴェリスト （伊藤 圭三・美浦）8 2 0 0 6パクスアジアーナ マシュール

14
�

（初出走 JRA） 牡4
C4
青鹿
58

（2024年） 7，500，000チ ョメチ ョ メ 長浜 鴻緒 3，600，000Pnk.

� � �Ko NagahamaChomechome（JPN）
2021．3．1生 新冠 中地 広大

緑 内田 玄祥氏 0 1 0 4
ビーチパトロール ブラックタイド （松永 康利・美浦）0 0 1 1オトリコミチュウ ゴールドヴァレー

コース
レコード 1分41秒7モンドクラッセ 牡5�


アグネスデジタル57� 三浦 皇成
クッキーキティ 2016．6．25 （晴・不良）

2025年1函館4 UHB HAI
��
��

1，200� （15頭）
（芝Turf・右）U H B 杯 �11R 〔3歳以上3勝クラス〕

2024．6．15以降2025．6．15まで1回以上出走馬、除未出走馬および未
勝利馬；負担重量は、ハンデキャップ

北海道文化放送賞（1着）
賞 品

本賞 （Added Money）18，400，000円 7，400，000円 4，600，000円 2，800，000円 1，840，000円
付加賞（Stakes Money） 329，000円 94，000円 47，000円

装鞍所集合 14時35分 検量終了 14時35分 発走 Post
Time15時25分

白

1
牡5
H5
黒鹿
54

（2017年）15，000，000ビ ル カ ー ル 武藤 雅 40，165，000

1 � � �Miyabi MutoBillecart（JPN）
2020．4．30生 新冠 サンローゼン 青，黄星

散，黒袖
野村 茂雄氏 0 0 0 4

ミッキーアイル ストリートセンスWht. （水野 貴広・美浦）3 2 012サンシャインキッス ルークラティブ

黒 2
市場取引馬 牝4

F4
鹿
54

（2015年）15，000，000ポ エットリー �島 克駿 45，344，000
� � �Katsuma SameshimaPoetry（JPN）

2021．4．15生 千歳 社台ファーム 緑，白井桁
絣，白袖赤
一本輪

�田 昌久氏 3 2 1 6
ダイワメジャー Rail Link （平田 修・栗東）2 0 0 0 0ブギーダモーレ Asmita

3
牡4
C4
鹿
55

（2004年）15，000，000オーサムストローク 藤岡 佑介 39，835，000Blk.

� � �Yusuke FujiokaAwesome Stroke（JPN）
2021．2．21生 浦河 秋場牧場 黄，黒山形

二本輪，白
袖赤一本輪

ライオンレースホース� 3 1 1 9
エピファネイア Frankel （伊藤 圭三・美浦）0 0 0 0グランドクララ Fauvelia

赤 4
牡6
H6
青鹿
56

（2024年）15，000，000トーセンサンダー 長浜 鴻緒 69，893，000
� � �Ko NagahamaTosen Thunder（JPN）

2019．3．17生 日高 有限会社 エスティ
ファーム 緑，青菱山

形，青袖
島川 �哉氏 3 2 320

トーセンファントム エンパイアメーカー （杉浦 宏昭・美浦）3 0 0 0 0カグラグレイス カグラ

5
市場取引馬 牡5

H5
鹿
56

（2004年）15，000，000ドーバーホーク 吉田 隼人 43，653，000Red

� � �Hayato YoshidaDover Hawk（JPN）
2020．3．30生 新冠 大栄牧場 緑，袖紫二

本輪
嶋田 賢氏 3 1 314

ディーマジェスティ ヨハネスブルグ （清水 英克・美浦）0 0 0 0タカラジェニファ ホワイトピクシイ

青 6
市場取引馬 牝5

M5
鹿
55

（2016年）15，000，000エコロレジーナ 菊沢 一樹 61，128，000
� � �Kazuki KikuzawaEcoro Regina（JPN）

2020．5．21生 日高 荒井ファーム 緑，黄一本
輪，黄袖赤
一本輪

原村 正紀氏 2 2 213
アメリカンペイトリオット オルフェーヴル （菊沢 隆徳・美浦）4 1 1 0 4ハーズシャドウ アスピリンスノー

7
牡5
H5
鹿
56

（2004年）15，000，000エマ ヌエーレ 丹内 祐次 56，023，000Blu.

� � �Yuji TannaiEmanuele（JPN）
2020．2．15生 安平 ノーザンファーム 青，桃十字

襷，白袖青
二本輪

丸山 担氏 3 3 115
ロードカナロア ハーツクライ （平田 修・栗東）0 0 0 1エマノン ピラミマ

黄 8
市場取引馬 �7

G7
鹿
56

（1996年）15，000，000イル クオーレ 古川 吉洋 72，111，000
� � �Yoshihiro FurukawaIl Cuore（JPN）

2018．1．19生 浦河 杵臼牧場 緑，赤襷，
赤袖白一本
輪

�ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 3 3 214

B ロードカナロア ダイワメジャー （高橋 文雅・美浦）5 0 2 0 4アルーリングハート アルーリングボイス

9
牝5
M5
鹿
53

（2020年）15，000，000ソノママソノママ 泉谷 楓真 38，542，000Ylw.

� 
 �Fuma IzumiyaSonomama Sonomama（JPN）
2020．5．27生 日高 サンバマウンテンファーム青，黄二本

輪，白袖青
二本輪

幅田 京子氏 3 2 0 9
ビッグアーサー グラスワンダー （奥村 豊・栗東）0 0 0 1ワイドロスメルタ シャドウリング

緑 10
牝4
F4
鹿
55

（1987年）15，000，000ナムラローズマリー 武 豊 42，111，000
� � �Yutaka TakeNamura Rosemary（JPN）

2021．4．23生 浦河 中島牧場 薄紫，水色
一本輪，袖
水色二本輪

奈村 睦弘氏 3 4 0 2
ミッキーアイル ヨハネスブルグ （羽月 友彦・栗東）6 0 0 0 0ナムラストロベリー ナムラチアーズ

11
牝4
F4
青鹿
53

（2017年）15，000，000ソルトクィーン 横山 武史 41，857，000Grn.

� � �Takeshi YokoyamaSalt Queen（JPN）
2021．4．17生 日高 藤本ファーム 緑，白縦

縞，白袖黒
一本輪

杉浦 敏夫氏 3 3 1 4
シルバーステート ストロングリターン （武 英智・栗東）0 0 0 0ソルトドリーム バブルファンタジー

橙 12
市場取引馬 牝5

M5
鹿
53

（2006年）15，000，000ル ー フ 北村 友一 41，275，000
� � �Yuichi KitamuraRuh（JPN）

2020．3．19生 新ひだか 坂本 智広 赤，水色十
字襷，袖水
色一本輪

白 日光氏 3 0 3 6
ダイワメジャー Fastnet Rock （清水 久詞・栗東）7 0 0 0 1ラスエモーショネス Dahlia’s Krissy

13
市場取引馬 牝4

F4
栗
55

（2022年）15，000，000レ オ テ ミ ス 佐々木大輔 40，898，000Org.

� � �Daisuke SasakiLeo Themis（JPN）
2021．5．26生 日高 高柳 隆男 赤，白一本

輪，青袖
�レオ 2 1 1 4

B デクラレーションオブウォー アドマイヤジャパン （高柳 大輔・栗東）1 0 1 2カレンステイシー カレンママ

桃 14
牝6
M6
鹿
53

（2019年）15，000，000オードゥメール 斎藤 新 55，145，000
� � �Arata SaitoEau de Mer（JPN）

2019．4．12生 新ひだか ケイアイファーム 鼠，青一本
輪，青袖

中村伊三美氏 2 1 317
ルーラーシップ ダイワメジャー （斎藤 誠・美浦）8 1 0 1 1オーシュペール レディマーメイド

15
市場取引馬 牝6

M6
鹿
52

（2023年）15，000，000マキア ージュ 小林 美駒 65，822，000Pnk.

� 
 �Miku KobayashiMaquillage（JPN）
2019．3．31生 浦河 バンブー牧場

黒 中村 祐子氏 1 3 1 9
ビッグアーサー マリエンバード （菊川 正達・美浦）2 3 312ルージュバンブー トロピカルナイト

コース
レコード 1分06秒6カピリナ 牝4
	

ダンカーク 55� 戸崎 圭太
ライトリーチューン2025．6．14 （曇・良）

函 館 競 馬 函 館 競 馬函 館 競 馬 函 館 競 馬


